—])
=
el
(—}
(—J
-
(-]
[
=

—
0=
Ll
Os
=9
e
=
MG
Ll

s

[ ]
— -
[ |
—
—
-
[
()
~
~
e~
S
=
-3
(—
m
[ ]
[ |
—




Copep>xaHue

(O 1211 =1 PR 1
CTPYXKKOSTOMBI.tvivviirrrnerrnnnrennnsennns 2-4
TOKAPHbIE MAACTUHDBL. ..viiviiirierennnens 5-28
TOKAPHbIE AEPXKABKU...vvviieirreinnnnnnss 29-76
OTpe3Ka M KAHABKA....vvvrrirrrnnrrennnses 77-81
Hape3aHue pe3bbbl......ccvvvvviiiiiennnn, 82-92
DpPEe3ePOBAHUE. ..o v vii it ii i in e eeans 93-103
(@21 <] oY [T 1T 104



OnuncaHue crnnasoB

PVD-nokpbiTHe, BbicOkoabpasnBHas OCHOBA C TONCTbIM

ZC3 O 3 nokpbiTveM TiCN n AL203, nogxoauT ans
BbICOKOCKOPOCTHOM YMCTOBOM 06paboTkm ctanu.

MokpbiTne CVD, Tonctoe nokpbiTve TiCN 1 nokpbiTHe
ZC 1 3 3 AL20z 3HauYUTENbHO YBENIMUYNAN N3HOCOCTOMKOCTb

N OAHOBPEMEHHO YNYULIMAN YAAPHYHO BA3KOCTb.
370 Nnyywmni Bblbop ana obwen obpaboTku cTanu.

CVD-nokpbiTne, Toncrtoe nokpbitne TiCN n Al20z,
ZCZ 3 3 C BbICOKOWM CTOMKOCTbIO K Maactmyeckon aedopmauunm
N BbICOKOMPOYHbIMU PEXYLLMMU KPOMKaMMU.
D70 nyywnin Bolbop ansa Taxenon obpabotku cranu.

CVD-nokpbITHe, BbiIcOkoabpasmeHas NoanoxKa ¢ TONACTbIM CloeM
ZC 1 3 5 nokpblTns TiCN n AL20z, KkoTOpasa sSBASETCA Ny4YlwunM BbiIbopoM
Ans 06blYHOM 06paboTKM YyryHa.

CVD-nokpbITHe, BbicOkoabpa3smBHas NoanoxKa € TONCTbIM CNOEM
ZC 1 5 5 TiCN n ocobo ToncrtoiM nokpbiTueM AL20z - 3T0 naeanbHbi Bbibop
Ans 06blYHON 06paboTKM YyryHa.

MNMokpbiTe PVD, MHOrOC/IOMHOE NOKPbITUE , CneumanbHas

Z P 1 3 7 TEXHOMNOMMA HAaHECEHMSA MOKPbLITUIN AeNnaeT CKenBaemble
MaTepuanbl 60n1ee NpoYHbIMK Aenas cnjias Ay4ywuM BblIbopoM

ana 06paboTkM HepKaBeLen cTanu.

Z P2 3 7 MokpbiTne PVD, nokpbiTue TiAISIN, BbicOKas TBEpAOCTb NOKPbITUS
NOBbILWAT M3HOCOCTOMKOCTb, NOAXOAAT ANs hpe3epoBaHus
n 06paboTkM KaHaBOK.

PVD-nokpbiTe, Nc-TiAIN-nokpbITUe, BbICOKas TBEPAOCTb MOKPbLITUSA
Z P3 7 O N TEPMOCTOMKOCTb obecneunBatoT 3OPEKTUBHYIO 3aLLUNTY
peXxyLWmnx KpoOMOK, 3TO YHMBEPCAbHbIA U Ny4lwnii Bblbop Ans
ppesepoBaHus.
Z P 1 5 7 PVD-nokpbiTne, TiAISIN MHOrOCNOMHOE NOKPbITUE B COYEeTaHUMN

C YHMKanbHoON TepMob6paboTKOM ABASETCS NyylwM BbIGOpOM
Ans 06paboTKM KaHaBOK M OTPE3KM.

MNepudepuinHoe wnndoBaHme obecnedynsaeT OCTPOTY U
Z N 1 O OA4HOPOAHOCTb pexyLmx nnactuH. lMpouecc NoaANpoBKK
noBepxHOCTU obecneunmBaeT Nyyllee HanpaBieHue CTPYXKK aenas
cnnas Ny4wmm Bbl6opoM a5 06paboTkmn antoMUHUS.

|
1



OnuncaHune CTpy>XKOJIOMOB

YunctoBsasa

ol allalllall ol all o

=
©
o
(@)
|_
(@]
=
T
>
=
O

MNpenBapuTenbHas

Crpyxkonom PMF, obnagatowmin HebonbLwmm ycunmem pesaHnsa u
BbICOKOW CTeMneHblo 06paboTKM NOBEPXHOCTH, NAEaNIbHO NOAXOAUT
[Nst YNCTOBOW 06paboTKK

ADDQOOooL

Crpy»Konom SF C OCTpoI pexyLuen KPOMKOW, COOTBETCTBYHOLLEN Yy
HakmnoHa R0,4°, 06ecrneyriBaeT BbICOKYO YMCTOBYIO 00PaboTKy
NMOBEPXHOCTU. OH NOAXOANT ANA GUHMLLHON 06PABOTKM
HEepaBeloLien CTany HeNpPepbIBHON PE3KOMN.

Crpy»xkonom WM, obnagatowymiin 6onee BbICOKON NPOYHOCTDIO,
yem CTpyKosiom RM, 6oree WNpoK1m Arana3oHOM APOGNeHs CTPYKKM
1 BbICOKOW YHMBEPCANbHOCTbBIO, NOAXOAUT ANA 06paboTKy cTanu.

ADO.o~O

Crpy»*konom MM ¢ NOBbILLEHHOWN NPOYHOCTBIO PEXKYLUNX KPOMOK
1 ocoboin Gopmoit ngeanbHO NOAXOANT ANA MPEPbIBUCTOrO TOUEHNA

Mo HepXxa BeloLen CTanu.

AL

Yctpoiicteo MF obecrneuriBaeT oCTPOTY 1 MOBbILLIEHHYIO MPOYHOCTb
pexyLimx KpomoK. Obnagas BbICOKOM YHMBEPCaNIbHOCTbIO, OH MOAXOANT
[ANA HenpepbiBHOM 06paboTKM Hep>KaBetoLLEen CTanu.

OTCyTCTBME CTPYXKKOSTIOMa 06pa3yeT BbICOKOMPOUHbIE PEXYLLME KPOMKMY,
noaxoAsLye 4NiA PesKu YyryHa.

ADoBnb

XOpOLuaﬂ NPOYHOCTb PeXyLnX KPOMOK 1 YHUBEPCATbHOCTb.

AQoQ.ob

2




OnncaHune CTpy>XKO/I0MOB

EhN
S
-
1
Q
)
faa]
[
(©)
x
N
I
©
o0
o
Q
S
=
Q
o

<
x
=

=

YepHoBaA

Crpy»Konom HF € BbICOKONPOUHbIMW PEXYLLMK KPOMKaMI
noaxoauT Ans 06paboTKN BHYTPEHHUX OTBEPCTUN B CTaSIN 1 UyTYHE.

OopA

Crpy»xKoniom HM ¢ BbICOKOMPOYHBIMY PEXKYLLVMMI KPOMKaMU MOAXOAUT
Ins 06pabOTKN BHYTPEHHVIX OTBEPCTUI B CTANN U YyTyHe.

ADDLO oo

Crpyxkonom TM, obnagatownin HeboNbLUMM yCUnMem pe3aHusa un
BbICOKOMPOYHBIMY PEXYLUMMY KPOMKaMW, MOAXOANT
InA 06paboTKN BHYTPEHHWX OTBEPCTUN

AD Oo

Crpy»xkonom TT obecneyrBaeT OCTPOTY 1 MOBbILEHHYIO NPOYHOCTb
PEeXYLMX KPOMOK, UTO fieflaeT ero yHUBepcanbHbIM MHCTPYMEHTOM
ana o6paboTKM BHYTPEHHMX OTBEPCTUI N3 HEPXKaBetoLLen CTasu.

Crpy»xKosiom HR ¢ BbICOKOMPOUHBIMU PEXYLLMMU KPOMKaMU MOSXOAUT
[nA 06paboTKN BHYTPEHHVX OTBEPCTUI B CTaNN 1 YyryHe.

0 4oA

Mapka cTpyxkonoma GR, ngeanbHo nogxogaiiasa gnsa YepHOBON
06paboTKM CTanu, NoAXoAMT Ans rpybon o6paboTky bonee 2,5 mm.

ogooos

Bnaropopsa mHoroHanpasnawowymM rpybbim BicTynam, HGR
CTPYKKONOM obecrneunBaeT NPeBOCXOAHbIV OTBOL CTPYKKM.
Mcnonb3yeTtca B HeCTabUIbHBIX U TAXENbIX YCIIOBUAX PaboThl.

o

LITFLELL




OnuncaHune CTpy>XKOJSIOMOB

3aToueHHble NNacTUHbI 06ecneunBaloT 3GPeKTVBHOE U3MeNbYeHVe
CTPYXKM Npu 6o5ee 6bICTPOM pe3aHuu.

MnacTuHbI C BbICOKOW OCTPOTON, 0b6ecneunBaiolme spdexkTnsHoe
M3MenbUYeHnE CTPYXKKIM NMPY BbICOKOCKOPOCTHOM pe3aHuu.




O603Ha4YeHune naacTuH

)

@

®

@

® ® @ ®

n06o3Haqume dopmbl O603HaueHne 3agHero yrna
< <:> 4 I_, ez |des [ | s [ eag
A B C D E H K L A B C D E
b \_/ ]
. O O l:’ A B> O g | L350 |0 |y
M O R S T V W F G N P
e8| Mpenen gonycka
Knacc
c é nonycka A F C H E G J K L M N U
AJA
o} 2% T - di 0.025 0.013 0.025 0.013 0.025 0.025 [0.05~0.15(0.05~0.15/0.05~0.15{0.05~0.15{0.05~0.15(0.08~0.25
N QX
% ‘E“ E‘ mz| 0.005 0.005 0.013 0.013 0.025 0.025 0.005 0.013 0.025 | 0.08~0.2 | 0.08~0.2 [0.13~0.38
e
st 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 [0.05~0.13| 0.025 0.025 0.025 [0.05~0.13| 0.025 0.13

O603HayeHme CTPYKKOIOMa/oTBEpPCTMUA

A

C

F:

G

ri

J

M

4
c
=
X

(1]

0]

|

0]

[OHe

1L/

(7

117

R
CO|ODd| N A O
v/ 7|7 [/

CneyuanbHoe
VcnonHerve

O603HaueHne AANHHBI PEXYLLEe KPOMKI/ n TonwyHa NaacTUHbI
L7 A =0 ' ' ;
- ] Ol=0] . S R
c D S T R v w
. symbol [ 01 | T1 [ 02 [ 03 [ T3 | 04 [ 05 | 06 [ 07 | 09
Metric mm
03 04 03 06 03 R 02 3.97 S(mm) [1.59]1.98(2.38]3.18|3.97 |4.76 | 5.56 | 6.35 | 7.94 | 9.52
04 05 04 08 04 08 s3 | 476
05 06 05 09 05 09 03 | 556 | Paanyc yrna nnacTuHbl
- - - - 06 - - 6.00
06 07 06 11 06 1 04 | 635
08 09 07 13 07 13 05 | 7.94 A/r
. - - 08 - 8.00
% v % s % m o o528 symbol | 01 | 02 | 04 [ 08 [ 12 | 16 [ 20 | 24 [ 28 | 32
; - - - 0 - - 10.00 rmm) | 0.1 | 020408 |12]16|20][24]28]32
1 13 1 19 1 19 07 | 1.1
- . - - 12 - - 12.00 nl HanpaBneHve pe3aHusa
12 15 12 22 12 22 08 | 1270
14 17 14 24 14 24 09 | 1420 R — N — |[L
16 19 15 27 15 27 10 | 15875
- - - - 16 - - 16.00 O \@ O
17 21 17 30 17 30 1| 17.46
19 23 19 33 19 33 13 | 19.05
- - - - 20 - - 20.00
22 27 22 38 22 38 15 | 22.225 0603HayeHne CTPY>KKOIOMa
- - - - 25 - - 25.00
25 31 25 44 25 44 17| 2540 PMWM GRHF HM TM HR SF MF MM FMTT
32 38 31 54 31 54 21 | 3175
- - - 32 - 32.00 5




C N D D OTpV”J.aTeﬂ bHbIN yron O Vinenvarble ycnosua (> HopmanbHble ycnosus
Crans oe¢ ¢ ee @ e
R o e e o e

O6pabaTbiBaemblit

=
g
@ Yyryn
g LigeTHble MeTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Tun M306pa)KEHV|e Pasmepbl Cnnasbl AOCTYMNHbIE K 3aKa3y
[sa} [l
NNacTUHbI NNacTUHbI ICs d ¢ 8 ¢
N N
CNMG120404-PMF 12.9| 127 |4.76| 5.16| 0.4 | k | K
CNMG120408-PMF a 12.9| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * | %
CNMG120412-PMF 12.9| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | %
CNMG120404-WM 12.9| 127 [ 4.76| 5.16| 0.4 | K | Kk
CNMG120408-WM a 12.9| 127 | 4.76| 5.16| 0.8 *x | *
CNMG120412-WM 12.9| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | %
CNMG160608-GM 16.1|15875 6.35| 6.35| 0.8 *
CNMG160612-GM n 16.1|15875 6.35| 6.35| 1.2 * | *
CNMG160616-GM 16.1|15875( 6.35| 6.35 | 1.6 * |
CNMG120408-GR 12.9] 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * | K
CNMG120412-GR 12.9] 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | x
CNMG160608-GR 16.1|15875) 6.35| 6.35| 0.8 * | %
CNMG160612-GR n 16.1|15875 6.35| 6.35 | 1.2 * | %
CNMG160616-GR 16.1|15875( 6.35| 6.35 | 1.6 * | Kk
CNMG190612-GR 19.3]1905| 6.35| 7.94| 1.2 * | x
CNMG190616-GR 19.3] 1905| 6.35| 7.04 | 1.6 * |k
CNMG190624-GR 19.3| 1905 6.35| 7.94 | 2.4 * | x
CNMM160612-GR 16.1|15875) 6.35| 6.35| 1.2 * |k
CNMM160616-GR 16.1|15875 6.35| 6.35 | 1.6 * | Kk
CNMM190612-GR 19.3| 1905| 6.35| 7.94| 1.2 * |k
CNMM190624-GR 19.3]19.05| 6.35| 7.94| 2.4 * | %
CNMM250924-HGR 25.79| 254 9.525/ 9.12 | 2.4 * | Kk

% MocTosHHoe Hannuve Yk M3roToBneHwe nog 3akas



CNOI OOTpuuatenbHbliii yron O gensasvieycnosun (@ Hopwansisie ycnosia
Crans o¢ ¢ee o e
Hepxagetowan . ' '

HyryH

maTtepwuan

LiBeTHble MeTannbl

O6pabatbiBaembiii

KaponpouHble
cnnasbl

Ton W3o6paxeHie Pa3mepbl CnnaBbl JOCTYMHble K 3aKa3y

nNacTUHbI nNnacTuHbI clis|idllr g 8 é g
N N N N

CNMG120404-TC 12.9| 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * * * |
CNMG120408-TC 12.9| 127 [ 4.76| 5.16 | 0.8 * * * | %
CNMG120412-TC 12.9| 127 [4.76| 5.16 | 1.2 * * * | %
CNMG160608-TC 16.1 15875 6.35| 6.35| 0.8 * * * | %
CNMG160612-TC 16.1 (15875 6.35| 6.35| 1.2 * * * | %
CNMG160616-TC 16.1 15875 6.35| 6.35 | 1.6 * * * | %
CNMG190608-TC 19.3]1905|6.35| 7.94 | 0.8 * * * | %k
CNMG190612-TC 19.3/1905|6.35| 7.94 | 1.2 * * * | %
CNMG190616-TC 19.3|1905| 6.35| 7.94 | 1.6 * * * | *
CNMA120404 12.9( 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * | *
CNMA120408 12.9( 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * | *
CNMA120412 12.9( 127 |4.76 5.16 | 1.2 * | *
CNMA120416 12.9( 127 | 4.76| 5.16 | 1.6 * | *
CNMA160608 16.1(15875) 6.35| 6.35 | 0.8 * | *
CNMA160612 16.1 (15875 6.35 635 | 1.2 * | %
CNMA160616 16.1|15875 6.35| 6.35| 1.6 * | *
CNMA160620 16.1 (15875 6.35 6.35 | 2.0 * | %
CNMA190612 19.3[1905| 6.35| 7.94 | 1.2 * | %
CNMA190616 19.3[1905| 6.35| 794 | 1.6 * | %

Y lMocTosHHOE Hannune vk M3roToBneHwve nog 3akas



CNO O OTtpuuatenbHbin yron @ Vgeniarmeycrosmn @ Hopwansise yenoaia
Crans ¢ ¢ ee @ e
) ¢ eo0o0

YyryH

maTepuan

LiBeTHble meTannbl

O6pabatbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

i W306pakeHme Pa3smepol CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y
MNnacTUHbI MnNacTUHbI 'E 5 E =
a a a p=4
N N N] N
CNMG120404-SF . 16.5|9525( 4.76| 5.16 | 0.4 * * *
CNMG120408-MF 16.5|9525| 4.76 | 5.16 | 0.8 * * *
CNMG120404-FM 16.5|9525| 4.76 | 5.16 | 0.8 * * *
CNMG120408-FM 16.5[9525| 4.76| 5.16 | 1.2 * * *
CNMG120408-MM 16.5|9525| 4.76 | 5.16 | 0.4 * *
CNMG120412-MM 16.5|9525| 4.76 | 5.16 | 0.8 * *
CNGG120404-LC 16.5|9525| 4.76| 5.16 | 0.4 *
CNGG120408-LC 16.5|9525| 4.76| 5.16 | 0.8 *
CNGG120412-LC o 16.5[9525| 4.76| 5.16 | 1.2 *

% [MocTosHHOe Hannume Yk M3roToBneHve nog 3akas -



DNLI [ OTtpuuatenbHbin yron

O6pabaTbiBaeMblil

Hepxagetowjan

Cranb

cTanb

O Wpenbatble ycnosus

(P HopmanbHble ycnosua

eeele

OIS ¢ o e

=
g
8 Hyryn
g LiseTHble MeTannbl
2KaponpouHble
cnnasbl
Tun I/I306pa>KeHv1e Pasmepbl Cnnasbl OOCTYMNHbIE K 3aKa3sy
2] m
naacTUHbI naacTUHbI 2
NN
DNMG150404-PMF 15.5| 127 [4.76| 5.6 | 0.4 | % | %k *
DNMG150408-PMF 15.5| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * *
DNMG150412-PMF 15.5| 127 [4.76| 5.16 | 1.2 * | % | %
DNMG150604-PMF 15.5| 127 |6.35| 5.16| 0.4 | % | % *
DNMG150608-PMF 15.5| 127 | 6.35| 5.16 | 0.8 * *
DNMG150612-PMF 15.5( 127 | 6.35] 5.16 | 1.2 * | % | %
DNMG150404-WM 15.5| 127 [4.76| 5.16 | 0.4 | % | %k *
DNMG150408-WM 15.5| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * *
DNMG150412-WM ’ 15.5| 127 4.76| 5.6 1.2 x| x| %
DNMG150604-WM 155] 127]635|5.16| 04| Kk | H *
DNMG150608-WM 15.5( 127 | 6.35] 5.16 | 0.8 * *
DNMG150612-WM 15.5( 127 | 6.35] 5.16 | 1.2 * *
DNMG150408-GR 15.5( 127 | 4.76 | 5.16 | 0.8 * *
DNMG150412-GR ﬂ 155| 127 476 5.16 | 12 x| x| %
DNMG150608-GR 15.5| 127 | 6.35] 5.16 | 0.8 * *
DNMG150612-GR 15.5| 127 [ 6.35| 5.16 | 1.2 * | x| *
DNMA150408 15.5( 127 | 4.76 | 5.16 | 0.8 * | %
DNMA150412 15.5| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | %
DNMA150608 a 15.5( 127 6.35| 5.16 | 0.8 * | %
DNMA150612 15.5( 127 | 6.35] 5.16 | 1.2 * | %
DNMA150616 15.5( 127 ] 6.35] 5.6 | 1.6 * | %

* MocToAHHOE Hanuune

Y M3rotoeneHue nog 3akas




DND D OTpM LaTesibH bIIZ yFOJ‘I O MWpenbanbieycnosua (P HopmanbHbie ycnosus
Cranb o¢ ¢ee @ e
e o¢ [cofe

O6pabatbiBaemblii
Mmatepuan

Yyryn
LiBeTHble meTanibl
-
V306paxeHme Pasmepbl Cnnasbl JOCTYMHblE K 3aKa3y
nnacTUHbI nNacTUHbI Lic s d r g g é
N N N
DNMG110404-TC 116 95| 476| 381 | 04 | Sk | K * * | *
DNMG110408-TC 11.6(9525| 4.76 | 3.81| 0.8 * * * | *
DNMG150404-TC 15.5| 127|476/ 516 | 0.4 | Sk | % * * | *
DNMG150408-TC 15.5| 127 [4.76| 5.16 | 0.8 * * * | %
DNMG150412-TC ﬂ 15.5] 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | % | % * | %
DNMG150604-TC 15.5| 127 (635|516 | 0.4 | % | K * * | %
DNMG150608-TC 15.5| 127 [ 6.35| 5.16 | 0.8 * * * | %
DNMG150612-TC 15.5) 127 |6.35) 5.16 | 12 * | % | % * | %
DNMG150604-SF 15.5( 127 | 6.35| 5.16 | 0.4 * * | %
DNMG150608-MF g 15.5] 127 |6.35| 5.16 | 0.8 * * | %
DNMG150604-FM 15.5| 127 | 6.35| 5.16 | 0.4 * x| %
DNMG150608-FM ﬂ 15.5( 127 | 6.35| 5.16 | 0.8 * * | %
DNMG150612-FM 15.5| 127 6.35| 5.16 | 1.2 * * | %
DNMG150608-MM ﬂ 15.5) 127 |6.35| 5.16 | 08 * * | %
DNMG150612-MM / 15.5| 127 | 6.35| 5.16 | 1.2 * * | %
DNGG150404-LC 15.5| 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 *
DNGG150408-LC 15.5| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 *
DNGG150412-LC 15.5( 127 | 4.76 | 5.16 | 1.2 *
DNGG150604-LC 15.5| 127 | 6.35 5.16 | 0.4 *
DNGG150608-LC 15.5] 127 |6.35| 5.16 | 0.8 *
DNGG150612-LC 15.5( 127 6.35| 5.16 | 1.2 *

% [MMoctosHHOe Hannume Sk M3roToBneHme nop 3akas

10



SN O OtpuaTenbHbii yron

O Vinenbatbie ycnosusa

(P HopmanbHbie ycrosus

90° = eeee @ e
is o e |eloo
ce

N306parkeHne Pasmepb!

naacTUHbI naacTUHbI
SNMG120408-PMF 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * *
SNMG120412-PMF n 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * *
SNMG120404-WM 12.7] 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * *
SNMG120408-WM n 12.7| 127 | 4.76 | 5.16 | 0.8 * *
SNMG120412-WM 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * *
SNMG150608-GM 15.87/15875( 6.35| 6.35 | 0.8 * *
SNMG150612-GM n 15.8715875( 6.35| 6.35 | 1.2 * *
SNMG190612-GM 19.05( 19.05|9.525) 7.94 | 1.2 * | x| %
SNMG120408-GR 12.7] 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * *
SNMG120412-GR 127 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * | % | %
SNMG150612-GR 15.87|15875| 6.35 6.35 | 1.2 * | % | %
SNMG150616-GR n 15.87|15875| 6.35 6.35 | 1.6 * | x| %
SNMG190612-GR 19.05[1905| 6.35| 7.94 | 1.2 * | % | %
SNMG190616-GR 19.0519.05| 6.35| 7.94 | 1.6 * | k| %
SNMG250924-GR 25.4| 254 (9.525 9.12| 2.4 * | % | %
SNMM150612-GR 15.87|15875| 6.35 | 6.35 | 1.2 * | x| %
SNMM150616-GR 15.8715875| 6.35| 6.35| 1.6 * | % | %
SNMM190612-GR 19.05/ 1905| 6.35| 7.94 | 1.2 *x | k| %
SNMM190616-GR 19.05/ 19.05| 6.35| 7.94 | 1.6 * | K| %
SNMM190624-GR 19.05[1905| 6.35| 7.94 | 2.4 * | x| %
SNMM190624-HGR 19.05) 1905 6.35| 7.94 | 2.4 * | k| %
SNMM250924-HGR 25.4| 254 (9.525 9.12| 2.4 * | k| %

% TMocTosHHOe Hanuure

% VisroToBneHve nog 3akas

11



SN OOTpuuaTenbHbIn yron

Tun

N3o6paxeHmne

O6pabatbiBaeMblil
maTepuan

Hepxagetowjan

LiBeTHble MeTanbi

KaponpouHble

Pa3mepbl

Cranb

cTanb

YyryH

cnnasbl

O Wpenbanbie ycnosus (P HopmanbHbie ycnosus

eeele ole®

OIS ¢ o e

Cnnasbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y

nnacTuHbI MJ1aCTUHbDbI é 8 g
N N N
SNMG120404-TC 12.7] 127 | 4.76| 5.16| 0.4 | 4 | K * * | %
SNMG120408-TC 12.7| 127 4.76| 5.16 | 0.8 * * * | *
SNMG120412-TC 12.7| 127 | 476 5.16 | 1.2 * | % | % * | *
SNMG190612-TC 19.05 1905 6.35| 7.94 | 1.2 * | % | % * | %
SNMG190616-TC 19.05) 1905 6.35| 7.94 | 1.6 * | % | % * | *
SNMA120404 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * | %
SNMA120408 12.7| 127 | 4.76| 5.16| 0.8 * | %
SNMA120412 12.7| 127 | 476 5.16 | 1.2 * | %
SNMA120416 12.7| 127 | 4.76 | 5.16 | 1.6 * | %
SNMA120424 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 2.4 * | %
SNMA150612 15.87|15875| 6.35 6.35 | 1.2 * | %
SNMA250924 25.4| 254 (9.525 7.94 | 2.4 * | %
SNMG120404-FM 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * * *
SNMG120408-FM 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 * * *
SNMG120412-FM 12.7| 127 | 4.76| 5.16 | 1.2 * * *
SNMG120408-MM 12.7| 127|476 5.16 | 0.8 * * *
SNMG120412-MM 12.7| 127 | 476 5.16 | 1.2 * * *
SNGG120404-LC 12.7] 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 *
SNGG120408-LC \ 12.7] 127 | 4.76| 5.16 | 0.8 *
SNGG120412-LC ) 12.7| 127 4.76| 5.16 | 1.2 *

% MMocTosHHOe Hanuue Y [/3roToBneHvie Noj 3akas

12



TN U OtpuuatenbHbliii yron

O NpenbaHble ycnosna @ HopmanbHble ycnosua

Cranb .

eleele

Hepxagetowasn
cTanb

e e ¢ o e

Yyryn

martepuan

LiBeTHble MeTan bl

O6pabaTbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

N306pakeHne Pasmepb!

Cnnasbl OOCTYNHbIE K 3aKa3y

NNacCTUHbI nNnacTUHbI é 8

N N

TNMG160404-PMF 16.5|9525(4.76 [ 3.81 | 0.4 | % | % *
TNMG160408-PMF A 16.5(9.525|4.76 | 3.81| 0.8 * *
TNMG160412-PMF 16.5|9525(4.76 | 3.81 | 1.2 * *
TNMG160404-WM 16.5(9525/4.76 | 3.81| 0.4 | % | % *
TNMG160408-WM A 16.5|9525|4.76 | 3.81| 0.8 * *
TNMG160412-WM 16.5(9525(4.76 | 3.81 | 1.2 * | % | %
TNMG220404-PM 22 | 127|476 516 | 04 * *
TNMG220408-PM A 22 | 127 ]4.76 | 5.6 | 0.8 * *
TNMG220412-PM 22 | 127 |4.76|5.16 | 1.2 * | % | %
TNMG160408-GR 16.5(9525(4.76 | 3.81 | 0.8 * *
TNMG160412-GR 16.5|9525(4.76 | 3.81 | 1.2 * | % | %
TNMG220412-GR 22 | 127 |4.76 | 5.16 | 1.2 * | k| %
TNMG220416-GR 22 | 127|476 [ 5.16 | 1.6 * | k| %
TNMG160404R-ZC 16.5|9525(4.76 | 3.81 | 0.4 | Yk | K *
TNMG160404L-ZC 16.5(9525(4.76 | 3.81 | 0.4 | % | * *
TNMG160408R-ZC 16.5|9525|4.76 | 3.81 | 0.8 * *
TNMG160408L-ZC 16.5(9525(4.76 | 3.81 | 0.8 * *

% MMocTosiHHOE Hannune

Y M3rotoBneHvie noa 3akas *

13




TN O OtpuuatenbHbin yron © Wnenvanie ynosua @ Hopwanshbie ycnosws

Crans o¢ ¢ ee (JKJ
Hepxagetowasn
it e (I

HyryH

maTtepwuvan

LiseTHble MeTaibl

O6pabaTbiBaembiit

KaponpouHble
cnnasbl

Ton W306parkeHme Pa3smepbl CnnaBbl JOCTYMHbIE K 3aKa3y

NNacTyHbI NNacTyHbI c's d r a g ?
N N N

TNMG160404-TC 16.5|9525| 4.76 | 3.81 | 0.4 * * * | %
TNMG160408-TC 16.5|9525| 4.76 | 3.81| 0.8 * * * | %
TNMG160412-TC 16.5|9525| 4.76 | 3.81 | 1.2 * | x| * * | %
TNMG220408-TC 22 | 127 |4.76| 5.16 | 0.8 * * * | %
TNMG220412-TC 22 | 127 | 476|516 | 1.2 * | % | % * | %
TNMG270612-TC 27.52|15875| 6.35 | 6.35 | 1.2 * | % | % * | %
TNMG270616-TC 27.52/15875( 6.35| 6.35 | 1.6 x| % | % * | %
TNMG330924-TC 33 | 1905|9.525 7.94 | 2.4 * | % | % * | %
TNMA160404 16.5(9525| 4.76| 3.81 | 0.4 * | %
TNMA160408 16.5(9525| 4.76 | 3.81| 0.8 * | %
TNMA160412 16.5|9525| 4.76| 3.81( 1.2 * | %
TNMA160416 16.5(9525| 4.76 | 3.81| 1.6 * | %
TNMA220404 22 | 127 | 4.76| 5.16 | 0.4 * | %
TNMA220408 22 | 127|4.76] 5.6 | 0.8 * | %
TNMA220412 22 | 127|476|5.16| 1.2 * | %
TNMA220416 22 | 127 |476|5.16| 16 * | %

Y MocToAHHOe Hannune v M3rotoBneHue nog 3akas -

14



TN U OtpuuatenbHbii yron

O Wpenbarbie ycnosus (® HopmanbHble ycnosus

Cranb. .

eleele oe®

Hepiasetoujas
cTanb.

e e ¢ o e

YyryH

LiBeTHble MeTannbl

Ob6pabaTbiBaemblii
Mmatepuan

KaponpouHble
cnnasbl

Tun N306pakeHne Pasvepe!

CnnaBbl JOCTYMHbIE K 3aKa3y

~ ~ ~N
NAacTUHbI NAacTUHbI rells hdlle = NI
N N N
TNMG160404-SF 16.5|9525| 4.76 | 3.81 | 0.4 * * | %
TNMG160408-MF 16.5|9525( 4.76| 3.81| 0.8 * * | %
TNMG160412-MF 16.5|9525( 4.76| 3.81 | 1.2 * * | %
TNMG160404-FM 16.5|9525| 4.76| 3.81 | 0.4 * * | %
TNMG160408-FM 16.5| 9525| 4.76| 3.81( 0.8 * * | %
TNMG160412-FM 16.5|9525| 4.76| 3.81 | 1.2 * * | %
TNMG220404-FM 22 | 127 |4.76| 5.16 | 0.4 * * | *
TNMG220408-FM 22 | 127(4.76| 5.16| 0.8 * * | *
TNMG220412-FM 22 | 127|476 5.16| 1.2 * * | %
TNMG160408-MM 16.5(9525| 4.76 | 3.81| 0.8 * * | %
TNMG160412-MM 16.5(9525| 4.76| 3.81 | 1.2 * * | %
TNGG160404-LC 16.5|9525| 4.76| 3.81 | 0.4 *
TNGG160408-LC 16.5(9525| 4.76 | 3.81| 0.8 *
TNGG160412-LC 16.5(9525| 4.76 | 3.81| 1.2 *
TNGG220404-LC 22 | 127 |4.76| 5.16 | 0.4 *
TNGG220408-LC 22 | 127|476 5.16| 0.8 *
TNGG220412-LC 22 | 127|476 5.16| 1.2 *

% MocTosHHoe Hannune Yk M3roToBneHvie nog 3akas

15



VNLI O OtpuuatenbHbiin yron O Maensanbie ycnosun (P HopuanbHie ycnos

. crans ole[eee )
Hepxasetowas
crans e ¢ o e

O6pabaTbiBaembiit

=
g
E- YyryH
B LisetHble meTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Pa3mepbl n | TYMHbIE K 3aK
l/I306pa>KeH|/|e a3Mepb CnnaBb AOOCTYrMHble K 3aKa3y
[s2) m
NNacTUHbI NNacTUHbI ] 2 M
(S 9]
N N N
VNMG160404-PMF 16.6|9525( 4.76| 3.81| 0.4 | Kk | % *
VNMG160408-PMF 16.6]9525|4.76| 3.81| 0.8 * *
VNMG160404-WM 16.6(9525| 4.76| 3.81| 0.4 | %k | % *

VNMG160408-WM

16.6(9.525|4.76| 3.81| 0.8 * *

VNMG160404

VNMG160408 l 16.6| 9525| 4.76| 3.81 | 0.8 * *

16.6| 9525 4.76| 3.81| 0.4 | k | 4 *

VNMG160412 16.6(9525| 4.76| 3.81 | 1.2 * | % | %
VNMG160404-SF 16.6(9525| 4.76 | 3.81| 0.4 * * | %
VNMG160408-MF 16.6|9.525| 4.76| 3.81 | 0.8 * * | %
VNMG160404-FM 16.6|9525| 4.76| 3.81| 0.4 * * | %
VNMG160408-FM 16.6 [ 9525| 4.76| 3.81| 0.8 * * | %
VNMG160404-MM 16.6 [ 9525| 4.76| 3.81| 0.4 * * | %
VNMG160408-MM 16.6|9525| 4.76| 3.81| 0.8 * * | %
VNGG160404-LC 16.6|9525| 4.76| 3.81| 0.4 *
VNGG160408-LC 16.6 [ 9525| 4.76| 3.81( 0.8 *
VNGG160412-LC 16.6|9525| 4.76| 3.81 | 1.2 *

% MMocToAHHOe Hanuune vk W3roToBneHwe nog 3akas

16



WNL LIOTpuryaTenbHbIi yron

S

O6pabatbiBaemblit

Cranb

Hepxaseloujan

cTanb

O Viaenbanbie ycnosus

(P HopmanbHbie ycnosus

elefe

e ¢ o e

=
s
& Yyryn
g LiBeTHble MeTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
N306paxeHne Pasmepbl CnnaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
2] m
NIaCcTUHbI NIaCcTUHbI ] Z @
U v U
N N N
WNMG080404-PMF 8.7 | 127 (476516 | 0.4 | sk | % *
WNMG080408-PMF A 8.7 | 127 [4.76 | 5.16 | 08 * *
WNMG080412-PMF 8.7 | 127 |4.76 | 5.16 | 1.2 * *
WNMG080404-WM 8.7 | 127|476 5.16 | 0.4 | % | *
WNMG080408-WM A 8.7 | 1274.76 | 5.16 | 0.8 * *
WNMG080412-WM 8.7 | 127 4.76 | 5.16 | 1.2 * | % | *
WNMG080408-GR 8.7 | 127 |4.76 | 5.16 | 0.8 * *
WNMG080412-GR A 8.7 | 127|476 5.16 | 1.2 * | % | %
WNMG080404-TC 8.7 | 127 [4.76 | 5.16 | 04 * * | %
WNMG080408-TC A 8.7 | 127476 | 5.16 | 0.8 * * | %
WNMGO080412-TC 8.7 | 1274.76 | 5.16 | 1.2 * | % * | %
WNMA080404 8.7 | 127 4.76 |5.16 | 04 * | %
WNMA080408 8.7 | 127 4.76 | 5.16 | 0.8 * | %
WNMA080412 8.7 | 127 4.76 | 5.16 | 1.2 * | %
WNMA080416 8.7 | 127 |4.76 | 5.16 | 1.6 * | %

% MocTosHHOe Hannume

* M3rotoBneHue nop 3akas -

17



WNUO CJOTpuruaTenbHblii yron O nenvamvieycrosma (P HopmansHbie ycrosna
a Cranb ' ' . .

25 S

s

e e ¢ e o0

g é YyryH

E g LiseTHble meTannbl

bo KaponpouHble

cnnasbl
Tl V306paxeHie Pa3mepbl CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y
NNaCTUHbI NNaCTUHbI

WNMG080404-SF 8.7 | 127|4.76 | 5.16 | 0.4 * * | %
WNMG080408-MF 8.7 | 127 [4.76 | 5.16 | 08 * * | %
WNMG080412-MF 8.7 | 127 (476|516 | 12 * * | %
WNMGO080404-FM 8.7 | 127(4.76 | 5.16 | 0.4 * * | %
WNMG080408-FM 8.7 | 127 [4.76 | 5.16 | 08 * * | %
WNMG080412-FM 8.7 | 127 (4.76 | 5.16 | 1.2 * * | %
WNMG080404-MM 8.7 | 127|4.76 | 5.16 | 0.8 * * | *
WNMG080408-MM 8.7 | 127 |4.76 | 5.16 | 0.8 * * | *
WNMG080412-MM 8.7 | 127 |4.76 | 5.16 | 1.2 * * | *
WNGG080404-LC 8.7 | 127 (4.76 | 5.16 | 0.4 *
WNGG080408-LC 8.7 | 127 4.76 | 5.16 | 0.8 *
WNGG080412-LC 8.7 | 127 4.76 | 5.16 | 1.2 *

% [MocTosHHOe Hannume v M3rotoBneHue nog 3akas

WND D(Negative inserts) O Wpenbanbie ycnosus (@ HpmanbHble ycnosus
: ejejeele o e
o e e o e

s S

jelia3ew adaidyiom

[ocTynHOCTb K 3aKa3y

Tun N306parkeHne
NIACTUHbI NIACTUHbI

KNUX160405R11 16 | 16.15]4.76 [9.525| 0.5 *

* b gl ZC135
* Ll ZP137

* | %

KNUX160405L11 16 | 1615(4.76 |9.525| 0.5 *

% TMocTosHHOe Hannune Yk V3roToBneHue noa 3akas

18



CCD D nOJ'IO)KI/ITEﬂ bH b|V| yron O WnenbaHble ycnosus @ HopmanbHble ycnosua
Cranb ¢ ¢ ee ® e
Hepraseouan e ¢ |eo0e@

YyryH

LUsetHble meTannbl

OGpabaTbiBaemblit
maTepuan

KaponpouHble
cnnasbl

Pasm | n | TYMHbIE K 3aK
T W306paxeHme a3mepb! CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y

n ™ 0
nNnacTuHbI nNnacTuHbI clis|idle § § § §
CCMT060202-HF 6.4 635|238 28| 02| %k | k * *
CCMT060204-HF 6.4|635(238) 28| 04| Kk | %k * *
CCMTO09T304-HF 9.7 |95253.97| 44 | 04| Kk | % * *
CCMT120404-HF 12.9] 127 476|556 | 0.4 | % | s * *
CCMT060204-TM 6.4 | 635|2.38| 2.8 | 0.4 * *
CCMT060208-TM 6.4 | 635(2.38] 28 | 0.8 * *
CCMT09T304-TM 9.7 |95253.97| 4.4 | 0.4 * *
CCMT09T308-TM 9.7 | 9525(3.97| 44 | 0.8 * *
CCMT120404-TM 12.9| 127 | 4.76 | 5.56 | 0.4 * *
CCMT120408-TM 12.9| 127 | 4.76| 5.56 | 0.8 * *
CCMT120412-TM 12.9( 127 | 4.76| 556 | 1.2 * | x| *
CCMT060204-HM 6.4 | 635]2.38| 2.8 | 0.4 * * * | %
CCMT060208-HM 6.4 | 635|2.38| 2.8 | 0.8 * * * | %
CCMT09T304-HM 9.7 |9525|3.97| 4.4 | 0.4 * * * | %
CCMT09T308-HM 9.7 [9525(3.97| 4.4 | 08 * * * | %
CCMT120404-HM 12.9( 127 | 4.76| 5.56 | 0.4 * * * | %
CCMT120408-HM 12.9| 127 | 4.76| 5.56 | 0.8 * * * | %
CCMT120412-HM 12.9] 127 [ 4.76| 556 | 1.2 * | % | % * | %
CCMT060208-HR 6.4 | 635]2.38| 2.8 | 0.8 * | % | % * | %
CCMT09T308-HR 9.7 [9525(3.97| 4.4 | 08 * | k| % * | *
CCMT120408-HR 12.9] 127 [4.76| 5.56 | 0.8 * | % | % * | %

* MocToAHHOE Hanuuune * M3rotoBneHune nop 3aka3s

19



CCI ONonoxutenbHbin yron

Tun

N306parkeHne

O6pabaTbiBaeMblil
maTepuan

Cranb

Hepxagetowjan
cTanb

YyryH
LiBeTHble meTannbl

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3mepbl

O Wpenbanbieycnosua (P HopmanbHbie ycriosus

eleele oo

oe |e

Cnnasbl OOCTYNHbIE K 3aKa3y

nNacTUHbI nNacTuHbI L Ic's d r g g
N N
CCMT060204-TT 6.4 | 635|2.38| 2.8 | 0.4 * * | %
CCMT060208-TT 6.4 | 635|2.38| 2.8 | 0.8 * * | %
CCMTO09T304-TT 9.7 |9525(3.97| 4.4 | 0.4 * * | %
CCMTO09T308-TT 9.7 |9525|3.97| 4.4 | 08 * * | %
CCMT120404-TT 12.9| 127 4.76 | 5.56 | 0.4 * * | %
CCMT120408-TT 12.9| 127 | 4.76| 5.56 | 0.8 * * | %
CCMT120412-TT 12.9] 127 | 4.76| 5.56 | 1.2 * * | %
CCGT060202-LC 6.4 (635 (238| 28| 02 *
CCGT060204-LC 6.4 (635 (238| 28| 04 *
CCGT060208-LC 6.4 | 635|2.38] 2.8 | 0.8 *
CCGTO09T302-LC 9.7 |9525/3.97| 44 | 02 *
CCGTO09T304-LC 9.7 |9525|3.97| 4.4 | 0.4 *
CCGTO09T308-LC 9.7 |9525/3.97| 4.4 | 0.8 *
CCGTO09T312-LC 9.7 |9525|3.97| 4.4 | 12 *
CCGT120404-LC 12.9] 127 | 4.76| 5.56 | 0.4 *
CCGT120408-LC 12.9| 127 | 4.76| 5.56 0.8 *
CCGT120412-LC 12.9] 127 | 4.76 | 5.56 | 1.2 *

Y MoctoaHHOe Hannune e V3rotoBneHue nog 3akas

20



DCD D MonoxuTenbHbIN yFOH O Wpenvanbieycnosua (P HopManbHbie yciosus

55 Crans e e C AN )
Hepiasetoujas
L OIS (I

Yyryn

LiBeTHble MeTanbl

O6pabatbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3Mepr Cnnasbl OOCTYNHbIE K 3aKa3y

N306parkeHne

NNaCTUHbI NNacCTUHbI § 8 m E 5
NN N RN
DCMT070202-HF 7.8 | 635|238] 28| 02| * | Kk * * | K
DCMT070204-HF 7.8 | 635|238) 28| 04| Kk | K * * | %
DCMT11T302-HF 11.6]9525]3.97| 44 | 02| K | % * * | %
DCMT11T304-HF 11.6|9525(3.97| 44 | 0.4 | * | % * * | %
DCMT070204-TM 7.8 | 635|2.38| 28 | 0.4 * *
DCMTO070208-TM 7.8 | 635|2.38| 2.8 | 0.8 * *
DCMT11T304-TM a 11.6]9525]3.97| 4.4 | 0.4 * *
DCMT11T308-TM 11.6|9525|3.97| 4.4 | 0.8 * *
DCMT070204-HM 7.8 | 635|2.38] 2.8 | 04 * * * | %
DCMT070208-HM 7.8 | 635 (238| 2.8 | 08 * * * | %
DCMT11T304-HM ” 11.6| 9525 3.97| 4.4 | 0.4 * * * | *
DCMT11T308-HM 11.6]9525|3.97| 4.4 | 0.8 * * * | %
DCMT11T312-HM 11.6]9525(3.97| 44 | 12 x| k| Kk * | %
DCMT070208-HR 7.8 | 635|2.38| 2.8 | 0.8 * | k| Kk * | *
DCMT11T308-HR a 11.6[9525(3.97| 4.4 | 0.8 * | k| % * | %

% MocTosHHoe Hannue Yk M3roTosneHvie nop 3akas

21



DCLI I NonoxutenbHbii yron © nensanieycrosun  (® Hopwansswe ycnosua

55 Crans ¢ee @ e
Hepiasetoujas
o OIS (I

Yyryn

LiBeTHble MeTan/bl

Ob6pabaTbiBaembiii

KaponpouHble
cnnasbl

Tun N306paxkeHne Pa3mepbl CnnaBbl QOCTYMHbIE K 3aKa3y

nnacTUHbI M1aCTUHbI ‘E E E 5

a a o a

N N N N

DCMT070204-TT 7.8 | 635|238| 28 | 04 * * | %

DCMT070208-TT 7.8 | 635|2.38| 28 | 038 * * | %

DCMT11T304-TT 11.6]9525]3.97| 4.4 | 0.4 * * | %

DCMT11T308-TT 11.6]9525|3.97| 4.4 | 0.8 * * | %
DCGT070202-LC 7.8 | 635|238] 2.8 | 0.2 *
DCGT070204-LC 7.8 | 635|2.38] 2.8 | 0.4 *
DCGT070208-LC 7.8 | 635|238 2.8 | 0.8 *
DCGT11T302-LC 11.6|9525(3.97| 4.4 | 02 *
DCGT11T304-LC 11.6(9525(3.97| 4.4 | 0.4 *
DCGT11T308-LC 11.6]9525| 3.97| 4.4 | 0.8 *
DCGT11T312-LC 11.6(9525(3.97| 4.4 | 1.2 *

Y TMocTosHHOe Hanuune Y M3roTosneHue nog 3akas

22



TCO OMonoxutenbHblii yron

O Wgenbarbie ycnoena (P HopmanbHble ycnosus

Cranb .

f

'

Hepxaseloujan
cTanb

OIS ¢ o e

O6pabaTbiBaemblil

=
g
@ Yyryn
g LigeTHble meTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Tun I/I306pa>KeH|/|e Pa3Mepr Cnnasbl OOCTYMNHblE K 3aKa3y
m m w0 wn
naacTUHbI naacTUHbI & 2 P | Rt}
(SRR Y] (SRS
N N N N N
TCMT090204-HF 9.6 | 55 [2.38] 25 | 04| K | K * * | %
TCMT110204-HF A 1 [ 635|238) 28 | 04| Kk |k * * | %
TCMT16T304-HF 16.5[9525(3.97| 4.4 | 0.4 | K | % * * | %
TCMT110204-TM 11 | 635[2.38| 2.8 | 0.4 *
TCMT110208-TM 11 | 635[2.38| 2.8 | 0.8 *
TCMT16T304-TM 16.5[9525|3.97| 4.4 | 0.4 *
TCMT16T308-TM 16.5[9525/3.97| 4.4 | 0.8 *
TCMT090204-HM 9.6 | 55 | 2.38| 2.5 | 0.4 * * * | %
TCMT090208-HM 9.6 | 55 |2.38] 25| 0.8 * * * | %
TCMT110204-HM 11 | 635[2.38| 2.8 | 04 * * * | %
TCMT110208-HM 11| 635|238| 28| 038 * * * | %
TCMT16T304-HM 16.5|9525|3.97| 4.4 | 0.4 * * * | %
TCMT16T308-HM 16.5(9525(3.97| 4.4 | 0.8 * * * | %
TCMT16T312-HM 16.5]9525(3.97| 4.4 | 12 * | k| Kk * | *
TCMT110208-HR 11 | 635|2.38| 28 | 08 * | % | % * | %
TCMT16T308-HR 16.5|9525(3.97| 4.4 | 0.8 * | k| K * | %

* MocToAHHOE Hanuune

K Vi3roToBreHNe Nog 3aKa3

23




TCLO O NonoxuTenbHbli yron

Tun
MAACTUHbI

TCMT110204-TT

TCMT110208-TT

TCMT16T304-TT

TCMT16T308-TT

Ob6pabatbiBaemblii
marepuan

N306parkeHne

O Vgenbarbie ycnosus (P HopmanbHble ycnosus

Cranb .

eeele ole®

Hepxasetowas
cTanb

OIS ¢ o e

Hyryn

LiBeTHble MeTanmbl

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3smepbl

Cnnasbl [OOCTYrMHbl€ K 3aKa3y

TCGT090202-LC

TCGT090204-LC

TCGT090208-LC

TCGT110202-LC

TCGT110204-LC

TCGT110208-LC

TCGT16T304-LC

TCGT16T308-LC

TCGT16T312-LC

~ ~N ~

NacTUHbI IC N N

N N N

11| 635|238| 2.8 | 04 * * | X

11| 635|238| 28| 08 * * | %

16.5|9525(3.97| 4.4 | 0.4 * * | %

16.5|9525|3.97| 4.4 | 0.8 * * | %
9.6 | 556 |2.38| 2.5 | 0.2 *
9.6 | 556|2.38] 25| 0.4 *
9.6 | 556|2.38| 2.5 | 0.8 *
11 ] 635|238| 28| 02 *
11 | 635[2.38| 2.8 | 0.4 *
11| 635]238] 2.8 | 0.8 *
16.5|9525|3.97| 4.4 | 0.4 *
16.5|9525|3.97| 4.4 | 0.8 *
16.5|9525|3.97| 4.4 | 1.2 *

* MocTosHHOE Hannuyne * M3rotoeneHne nop 3akas

24



SCD D nOﬂO)KVITeﬂ bH b"‘/’l yFOﬂ O Wpenbanbieycnosus (P HopmanbHbie ycriosus
Crans o¢ ¢ee @ e
e o e I
Uyryn e e

LiBeTHble MeTanbl '

5

X
B

O6pabaTbiBaemblii
matepwuan

KaponpouHble
cnnasbl

Tun I/I3o6pa>KeHv|e Pa3Mepr Cnnagbl [OOCTYrMHbl€ K 3aKa3y
MJ1aCTUHbLbI MJ1aCTUHDbI 8 o 8 E
N N N N

SCMT09T304-TM 9.525(9.525 3.97| 4.4 | 0.4 | Kk | K * * | *
SCMTO09T308-TM 9.525(9.525/ 3.97| 4.4 | 0.8 * * * | %
SCMT120404-TM 12.7[12.7| 4.76| 556 | 0.4 | K | % * * | %
SCMT120408-TM 12.7|12.7|4.76 | 5.56 | 0.8 * *
SCMT120412-TM 12.7|12.7|4.76 | 5.56| 1.2 * | % | K
SCMT09T304-HM 9.52509.525/3.97| 4.4 | 0.4| % | Kk *
SCMTO09T308-HM 9.525(9.525( 3.97| 4.4 | 0.8 * *
SCMT120404-HM 12.7]12.7|4.76| 556 | 0.4 | % | % *
SCMT120408-HM 12.7]12.7| 4.76| 5.56 | 0.8 * *
SCMT120412-HM 12.7|12.7| 4.76 | 5.56 | 1.2 * | % | %
SCMTO09T304-TT . 9.525(9.525 3.97| 4.4 | 0.4 * * | %
SCMTO09T308-TT 9.52509.525 3.97| 4.4 | 0.8 * * | %
SCMT120408-TT 12.7(12.7| 4.76| 5.56 | 0.8 * * | %
SCGT09T304-LC 9.5259.525) 3.97| 4.4 | 04 *
SCGT09T308-LC 9.5259.525) 3.97| 4.4 | 0.8 *
SCGT120404-LC Y 127|127 476| 5.6 04 x
SCGT120408-LC / 12.7[12.7| 4.76| 5.56 | 0.8 *
SCGT120412-LC 12.7|12.7]4.76| 5.56 | 1.2 *

Y MocTosHHOe Hanvuve vk M3roToBneHve nog 3akas -

25



VB UMNonoxutenbHbiii yron

Cranb

Hepxagetowwas
CcTanb

O6pabatbiBaemblit
maTepuan

O Wpenbanble ycnosns

(P HopmarnbHble ycrnosus

eeele

'

'

YyryH
uBETNbIe meTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
T V306paxeHie Pa3mepbl CnnaBbl BOCTYMHbIE K 3aKa3y
m oM wn
NAacTUHbI MAacTUHbI clslale 82 o
N R N
VBMT160404-TM 16.5(9.5254.76| 4.4 | 0.4 | % | * * | %
VBMT160408-TM I 16.5(9.525( 4.76 | 4.4 | 0.8 * * | %
VBMT160404-TC 16.5(9.525 4.76| 4.4 | 0.4 | % | Kk * | %
VBMT160408-TC l 16.59.525 4.76 | 4.4 | 0.8 * * | %
VBMT160412-TC 16.5(9.525/ 4.76 | 4.4 | 1.2 * | % * | %
VBMT160404-TT l 16.5(9.525 4.76| 4.4 | 0.4 * * | %
VBMT160408-TT 16.5(9.525/ 4.76 | 4.4 | 0.8 * * | %

Y MocTosHHoe Hannune

* M3roTtoBneHwne nop 3akas

26




VCLI ONonoxutenbHblii yron

Cranb

Hepiasetoujas
CcTanb.

O6pabatbiBaemblit

O Wpenbarbieycnosna (7 HopmanbHbie ycnosus

ele[efe eo®

OIS ¢ o e

=
g
YyryH
g LlBeTNbIe MeTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Tun I/I306pa>KeH|/|e PaSMepr CnnaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
MNaCTUHDbI MaCTUHDbI § 8 o E E
NN N NN
VCMT160404-TC 16.5(9.525 4.76 | 4.4 | 0.4 | %k | Kk * * | %
VCMT160408-TC 16.5(9.525) 4.76 | 4.4 | 0.8 | k | k * * | %
VCGT110301-LC 11 |6.35]3.18| 2.8 | 0.1 *
VCGT110302-LC 11 |6.35[3.18| 2.8 | 0.2 *
VCGT110304-LC 11 |6.35(3.18| 2.8 | 0.4 *
VCGT110308-LC 11 |6.35|3.18| 2.8 | 038 *
VCGT160402-LC ﬂ 16.5(9.525( 4.76 | 4.4 | 0.2 *
VCGT160404-LC 16.5(9.525 4.76| 4.4 | 0.4 *
VCGT160408-LC 16.5(9.525 4.76| 4.4 | 0.8 *
VCGT160412-LC 16.5(9.525/ 4.76 | 4.4 | 1.2 *

* MocToAaHHOE Hannune * W3roTtoBneHune nop 3akas -

27




RCI OMonoXnTtenbHblii yron

Cranb

Hepxagetoujas
cranb

YyryH

maTepuan

LseTHble MeTanbl

O6pabatbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl

Tun N306pakeHne

O Wpenbatbie ycnosns (P HopmanbHbie ycnosus

eleele ®

e e e o

CnnaBbl JOCTYMHbIE K 3aKa3y

m m wn ~
naacTUHbI NAacTUHbI 20 2R 2
N N
RCMX1606MO 16 | 16 |6.35] 5.5 * | %
RCMX2007MO 20 | 20 [7.94] 65 * | %
RCMX2507MO 25 | 25 | 7.94| 72 * | %
RCMX3209MO 32| 32 |9.52| 95 * | %

% MocTosHHOe Hanuuve Yk M3roToBneHve nog 3akas

28



O603HauyeHne Hapy>XHUX Aep>XaBoK

® © ©® 6 O O ®

®

P

S
il

0.2,
A

O
V®W@

Dopma fiep>KaBKy 1 Yron B nnaHe

Ny

A

90° 9%0°
F

i
~
z%%

63°

I

117.5°

P Q

% Pgo_l 45 60°
LT )
5

135° 75° 4

9

T

BbicoTta gepxaBku

(0N [nviHa nepkaBku

3afHWIN yron nnacTyHbl
[

(I N Y A
3 , s | s | g
A B C D E
s | Laso [0 |y
F G N P

|

HanpaeneHue 06paboTku

LLinpuHa gepxaBKkun

=>

£

R

<=

o

N

&

l

(RVAW] LnvHa pexyuien KpomKn

@

32

40

50

60

70

80

— 90

100

110

125

140

- 150

160

170

180

200

250

300

350

400

450

500

x|<|s|<|c|=|o|n|o|v|z|z|r|[x||z|o|n|m|o|o|w]|>

Special

OnuwnoHanbHO

O 0

LS
|
[ ]

> O

]
A B C E H L
D @ s lMnactmHa  R-L
P T — =
M (0] R S T \% w

29




O603HavyeHne BHYTPEHHUX AepP>KaBOK

@0@0 @@@@@@@

nShank

S =(CTanbHOM XBOCTOBUK

A = CTanbHOW XBOCTOBMK + OTBEPCTUE ANA OXNaXAA0LEN KUAKOCTN

B = CTanbHOW XBOCTOBVIK + aHTVBUOPALIMIOHHOE YCTPONCTBO

C =TBepAocnaBHbI XBOCTOBMK CO CTasIbHOW FO/IOBKOM

D = CranbHOI XBOCTOBUK + aHTUBMOPALIMOHHOE YCTPOWMCTBO + OTBEPCTUE ANA OXJIaXatoLeln XUAKOCTM
E = TBepaocnnaBHbIil XBOCTOBMK CO CTasIbHOW FOJTOBKOW + OTBEPCTME A5t OXNaXKAatoLWwen XnaKoctu

F = TBepAoCNnaBHbIV XBOCTOBUK CO CTASIbHOW FO/IOBKON + aHTUBMOPALMOHHOE YCTPOMCTBO

_ TBepAocnaBHbI XBOCTOBVIK CO CTaNlbHOW FONIOBKOM + AHTMBMOPALMOHHOE YCTPONCTBO+
OTBEPCTUE ANA OXNTAXKAAOLEN KNOKOCTN
H = XBOCTOBUK W13 TAXKENI0ro MeTasnna

J = XBOCTOBVK 13 TAXKENOro MmeTanna + oTBepcTne anAa OXNaXK4atoLen XNaKocTn

30



CNOO

MCBNRIL
Kr:75°

MopknapHas

O603HaueHue Pasmep T

AepKaBKu MAACTUHBI ?
MCBNR/L2020K12 20 | 20 (125| 20 | 17 | 32 | CNOJOJ1204000 | DM6*25 | C1204 | WH30L| C1RD | CTM617
MCBNR/L2525M12 25 ( 25 |150| 20 | 22 | 32 | CNOJ12040 | DM6*30 | C1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MCBNR/L3225P12 32| 25 (170 32 | 22 | 32 | CNOO120400 | DM6*30 | C1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MCBNR/L2525M16 25 ( 25 [150| 25 | 22 | 40 | CNOOJ16061 | DM6*30 | C1604 | WH30L | C2RD | CTM821
MCBNR/L3232P16 32 (32 |170| 32 | 27 | 40 | CNOO16060J0 | DM6*30 | C1604 | WH30L| C2RD | CTM821
MCBNR/L3232P19 32 (32 |170| 32 | 27 | 45 | CNOO19061 | DM8*30 | C1904 | WH40L | C5RD | CTM1021
MCBNR/L4040R19 40 | 40 | 200 | 40 | 35 | 45 | CNO[J190600 | DM8*30 | C1904 | WH40L | C5RD [ CTM1021

CNO[O

MCLNRIL
Kr:95°

MopknagHas

0603HayeHne Pasmepel (mm) Pazmep S| e e
AEePKaBKM MIACTUHbI

MCLNR/L2020K12 20 | 20 |125| 20 | 17 | 32 CNO 1204000 | DM6*25 | C1204 | WH30L C1iRD | CTM617
MCLNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 20 | 22 | 32 CNOO120400 | DM6*30 | C1204 | WH30L C1iRD | CTM617
MCLNR/L3225P12 32 | 25 |170 | 32 | 22 | 32 CNC 1204000 | DM6*30 | C1204 | WH30L C1RD | CTM617
MCLNR/L2525M16 25 | 25 |150 | 25 | 22 | 40 CNOJOJ1606 | DM6*30 | C1604 | WH30L C2RD | CTMS821
MCLNR/L3232P16 32 | 32 |170| 32 | 27 | 40 CNO 16061 | DM6*30 | C1604 | WH30L C2RD | CTM821
MCLNR/L3232P19 32 | 32 |170| 32 | 27 | 45 CNOO1906001 | DM8*30 | C1904 | WH40L C5RD | CTM1021
MCLNR/L4040R19 40 | 40 (200 | 40 | 35 | 45 CNO 1906 | DM8*30 | C1904 | WH40L C5RD CTM§0121




ccom

SCLCRIL
Kr:95°

BunT

O6o03HayeHune Pasmepbi (mm) Pasmep ”Oiﬁgac':ﬁ::.m noﬁ‘:‘;ifﬁ:: |
[lep>KaBKM NNacTUHbI

SCLCR/L0808D06 08 | 08 60| 08 | 10| 10 CcCOO0602000 M2.5*%6.5 WTO07
SCLCR/L1010E06 10 | 10 70| 10| 12| 10 CCOO060200 M2.5%6.5 WTO07
SCLCR/L1212F09 12| 12| 80| 12| 16 | 16 ccooooT3on M3.5*8 WT15
SCLCR/L1616H09 16 | 16 | 100| 16 | 20 | 16 ccooooT3on M3.5*8 WT15
SCLCR/L2020K12 20 | 20 | 125 20| 25 | 25 ccOO120400 M4.0*11 M6*10 C1204 WT15
SCLCR/L2525M12 25| 25 ( 150 25 | 32 | 26 ccOOo120400 M4.0*11 M6*10 C1204 WT15
SCLCR/L3225P12 32| 25 | 170 32 | 32| 26 CcCOO120400 M4.0*11 M6*10 C1204 WT15

ccod

SCACRIL
Kr:90°

BunHt

. MopknapouHasa Kniou
O603HaueHne FEELEELE) i) Pasmep OAKTAAONHON " nnactuia
nepxaBKu NNaCTUHbI
SCACR/L1010E06 | 10 ( 10 | 70| 10 | 10 | 10 | ccOO060200 | M2.5%6.5 WTO07
SCACR/L1212F09 12 | 12| 80| 12 | 12 | 16 ccOooo9oT3Td M3.5*%8 WT15

32




ccom

SCLCRIL
Kr:95°
by . MNopknapouHas

O603HaueHne Pasmep e | MacHa -

JepXKaBKu .| TacTuHbl
S08K-SCLCR/L06 10 | 08 | 125( 07 | 05 | 14 | CCOI0602010 M2.5%5.5 WTO07
S10M-SCLCR/LO6 12 | 10 (150 09 | 06 | 14 | CCOJ06020101 M2.5*%5.5 WTO07
S12M-SCLCR/L06 16 | 12 (150( 11 | 09 | 25 | CCO0602010 M2.5%5.5 WTO07
S12M-SCLCR/L09 16 | 12 | 150( 11 | 09 | 25 | CCOO09T30DO M3.5*%8 WT15
S16M-SCLCR/L09 20 | 16 | 150| 15 | 11 |32.5| CCOO09T30O M3.5*%8 WT15
S16R-SCLCR/L09 20 | 16 | 200| 15 | 11 |32.5| CCOO09T300 M3.5*%8 WT15
S20Q-SCLCR/L09 25| 20 (180 18 | 13 | 38 | CCOOO09T30O M3.5*%8 WT15
S$20S-SCLCR/L09 25 | 20 | 250| 18 | 13 | 38 | CCOO09T30O M3.5*8 WT15
S25Q-SCLCR/L09 32 (25 |180| 23 | 17 | 45 | CCOO09T30O M3.5%10 WT15
S25T-SCLCR/L09 32| 25 | 300( 23 | 17 | 45 | CCOO09T30O M3.5*%10 WT15
S25Q-SCLCR/L12 32 | 25 | 180| 23 | 17 | 45 | CCOO120400 M4.0*11 WT15
S25T-SCLCR/L12 32| 25 | 300| 23 | 17 | 45 | CcCcOO120400 M4.0*11 WT15
S32R-SCLCR/L12 40 | 32 [200| 30 | 22 | 50 | CCOO120400 | M4.0%11 M6*10 Cc1204 WT15
$32U-SCLCR/L12 40 | 32 [350| 30 | 22 | 50 | ccOoO120400 | M4.0*11 M6*10 Cc1204 WT15
$40S-SCLCR/L12 50 | 40 | 250| 37 | 27 | 60 | cCOO120400 | M4.0%11 M6%10 Cc1204 WT15
S40V-SCLCR/L12 50 | 40 | 400| 37 | 27 | 60 | CCO012040101 M4.0*11 M6*10 C1204 WT15

33



TNOO

MTFNRIL
Kr:91°

&

MopknapHasa

‘ BuHT EETIE Knioy Mpwxum

Pa3smepbl (mm)

O603HaveHune Pa3smep

AepKaBKU NNacTUHbI ?
a e

MTFNR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 32 | TNOO1604000 | DM6*25 | T1604 | WH20L | C1RD | CTM513

MTFNR/L2525M16 25 | 25 (150 | 25 | 32 | 32 | TNOO160400 | DM6*30 | T1604 | WH30L| C1RD | CTM513

MTFNR/L3225P16 32 (25 |170| 32 | 32 | 32 | TNOO1604000 | DM6*30 | T1604 | WH30L| C1RD | CTM513
MTFNR/L2525M22 25 | 25 (150 | 25 | 32 | 36 | TNOO220400 | DM6*30 | T2204 | WH30L| C2RD | CTM617
MTFNR/L3225P22 32 (25 |170 | 32 | 32 | 36 | TNOO220400 | DM6*30 | T2204 | WH30L | C2RD | CTM617

TNOO

MTJNRIL-Z
Kr:93°
i E
s e bI
< \/
. 4
— L
ERARE
MopknapHasa
0603HaueHne Pa3Mepbl (mm) Pa3Mep ‘ Bunt nnacTuHa Kniou Mpuaxim
AepKaBku MNaCcTUHbI
a e
MTINR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 32 TNO 1604000 | DM6*25| T1604 | WH20L CiRD | CTM513
MTINR/L2525M16 25 | 25 |150| 25 | 32 | 32 TNOO1604000 | DM6*30 | T1604 | WH30L C1RD | CTM513
MTINR/L3225P16 32 (25 (170 32 | 32 | 32 TNO 1604000 | DM6*30 | T1604 | WH30L C1iRD | CTM513
MTINR/L2525M22 25 | 25 |150| 25 | 32 | 36 TN 2204000 | DM6*30 | T2204 | WH30L C2RD | CTM617
MTINR/L3225P22 32 (25 (170 32 | 32 | 36 TNO 2204000 | DM6*30 | T2204 | WH30L C2RD | CTM617

34



TNOO

MTGNRIL
Kr:90°

MopknapHas

T — Pa3zmepbl (mm) Pasmep BUHT  npacruma  Kmod TP

[epPKaBKU NNacTUHbI ?
e

MTGNR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 33 | TNOJ1604000 | DM6*25 | T1604 | WH20L | C1RD | CTM513

MTGNR/L2525M16 25 | 25 (150 | 25 | 32 | 33 | TNO 1604000 | DM6*30 | T1604 | WH30L| C1RD | CTM513

MTGNR/L3225P16 32 (25 |170| 32 | 32 | 33 | TNOOJ1604000 | DM6*30 | T1604 | WH30L | C1RD | CTM513

MTGNR/L2525M22 25 | 25 |150 | 25 | 32 | 35 | TNOOJ220400 | DM6*30 | T2204 | WH30L| C2RD | CTM617

MTGNR/L3225P22 32 | 25 |170| 32 | 32 | 35 | TNOJ22040000 | DM6*30 | T2204 | WH30L | C2RD | CTM617

TNOO

MTJNRIL
Kr:93°

MopknapHasa

O603HaueHne Pasmep T mEmnn | R
LEePXKaBKuy .| nacTuHbl y
MTINR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 32 | TNOO160400 | DM6*25 | T1604 | WH20L CiRD | CTM513
MTINR/L2525M16 25 [ 25 |150| 25 | 32 | 32 | TNOO160400 | DM6*30 | T1604 | WH30L CiRD | CTM513
MTINR/L3225P16 32 (25 (170 32 | 32 | 32 | TNOOJ160400 | DM6*30 | T1604 | WH30L CiRD | CTM513
MTINR/L2525M22 25 [ 25 |150| 25 | 32 | 36 | TNOO220400 | DM6*30 | T2204 | WH30L C2RD | CTM617
MTINR/L3225P22 32 (25 (170 32 | 32 | 36 | TNOJ2204000 | DM6*30 | T2204 | WH30L C2RD | CTM617

35



TcOO

STACRIL
Kr:90°

BT MopknagouHas
BuHT MNOAKNAA0UHOM Kniou

Pa3mepbl (mm)

nnactnHa
NNacTUHbI

O603HaveHne Pasmep
LepKaBKu MAacTVHbI
e

STACR/L1212F11 TCOO110200 | M2.5%6.5

TCOO

STFCRIL
Kr:91°

BuHt

MOAKNAZ0UYHON A TEER Knioy
O603HaveHne Pasmep nnacTuHe acTa
JepXaBKu NAacTUHbI

e

STFCR/L1212F11 | 12 |12 | 80 | 12 | 16 | 14 | TCOD110200 | M2.5%6.5 wto7
STFCR/L1616H11 | 16 | 16 [100| 16 | 20 | 14 | TCOO110200 | M2.5%6.5 wT07
STFCR/L1616H16 | 16 | 16 [100| 16 | 20 | 19 | TCOO16T300 | M3.5%12 | M5*8.5 T1603 | WT15
STFCR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 19 TCOO16T300O M3.5%12 M5%*8.5 T1603 WT15

36



TCcOO
STTCRIL

e THl B

BuHT

. MopknapouHasn
Pa3M€ bl (MM NOAKNafoUYHON Kniou
O603HayeHune poi ( ) Pasmep oAb nnactuHa
AepKaBku NNacTUHbI
STTCR/L1616H11 16 | 16 (100( 16 | 13 | 14 TCOO110200 | M2.5*%6.5 WTO07
STTCR/L1616H16 16 | 16 | 100| 16 | 13 | 19 TCOO16T300 | M3.5%12 WT15
STTCR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 17 | 19 TCOO16T300 | M3.5%12 WT15

TcOO

STGCRIL
Kr:91°

BuHT

O60o3HaueHne e Pasmep e e
AepXaBKu | nnacTuHbl v

STGCR/L0808D09 08 |08 | 60 ( 08 | 10 | 11 | TCOO0902010 | M2.5*5.5 WTO06
STGCR/L1010E09 10 (10 [ 70 [ 10 | 12 | 11 | TCOOO090200 | M2.5*%5.5 WTO06
STGCR/L1212F11 12 |12 ( 80 | 12 | 16 | 14 | TCOO110200 | M2.5%6.5 WTO07
STFCR/L1616H11 16 | 16 (100 16 | 20 | 16 | TCOU110200 | M2.5%6.5 WTO07
STFCR/L2020K16 20 | 20 |125( 20 | 25 | 21 | TCOUO16T300 | M3.5%12 M5%8.5 T1603 WT15
STGCR/L2525M16 25 | 25 |150| 25 | 32 | 21 | TCOO16T300 | M3.5%12 M5%8.5 T1603 WT15

37



TCOO

STFCRIL
Kr:91°

BuHT

MopknapoyuHas

O6o3HaueHMe Pasmepbl (mm) Pazmep nomaonn Conacrua
,qep)KaBKI/I e MNaaCTUHbI

S12M-STFCR/L11 16 12 | 150 11 09 30 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S16M-STFCR/L11 20 16 | 150| 15 11 35 TCOO110200 M2.5%6.5 WTO07
S16R-STFCR/L11 20 16 | 200| 15 11 35 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S20Q-STFCR/L11 25 | 20 | 180( 18 13 36 TCOO110200 M2.5%6.5 WTO07
S$20S-STFCR/L11 25 | 20 | 250| 18 13 36 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S$25Q-STFCR/L16 32 | 25 | 180| 23 17 49 TCOO16T30OO M3.5*%10 WT15
S25T-STFCR/L16 32 | 25 | 300| 23 17 49 TCOO16T30O0O M3.5*%10 WT15
S32R-STFCR/L16 40 | 32 | 200| 30 22 50 TCOO16T30OO M3.5*%12 M5%*8.5 T1604 WT15
S32U-STFCR/L16 40 | 32 | 350| 30 22 50 TCOO16T300O M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15
S40S-STFCR/L16 50 | 40 | 250( 37 27 60 TCOO16T30OO M3.5%12 M5%*8.5 T1604 WT15
S40V-STFCR/L16 50 | 40 | 400( 37 27 60 TCOO16T30O0O M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15

38



wNQOO

MWLNRIL
Kr:95°

4

MopknapHas

O6o3HaueHue Pasmep L

AepxaBKu MNacTuHbI ?
MWLNR/L2020K06 20 | 20 |125( 20 | 25 | 30 | WNCI[J0604[1(1 | DM6*25 [ W0603 | WH20L | C1RD | CTM513
MWLNR/L2525M06 25 | 25 |150 ( 25 | 32 | 30 | WNCI[J0604[1(] | DM6*30 ( W0603 | WH30L | C1IRD | CTM513
MWLNR/L2020K08 20 | 20 |125( 20 | 25 | 30 | WNII[J0804[1[1 | DM6*25 [ W0804 | WH30L | C1RD | CTM617
MWLNR/L2525M08 25 | 25 |150 ( 25 | 32 | 35 | WNI[J0804[1[1 | DM6*30 ( W0804 | WH30L | C1IRD | CTM617
MWLNR/L3225P08 32 (25 (170 | 32 | 32 | 35 | WNIJ08041(1 | DM6*30 | W0804 | WH30L | C1RD | CTM617
MWLNR/L3232P08 32 (32 (170 | 32 | 40 | 35 | WNI[J080411 | DM6*30 | W0804 | WH30L | C1IRD | CTM617

39




SNOO
MSDNN

Kr:45°
h

MopknagHas
O603Haqu|/|e Pa3Mepr (mm) Pa3Mep BuHT nnactuHa Kniou Mpuxum

OepaBKu NNacTUHbI ’ y
@

MSDNN2020K12 20 | 20 |125| 20 | 10 | 35 SNOo120400 DM6*25| S1204 | WH30L | C1RD | CTMé617

MSDNN2525M12 25 | 25 |150 | 25 |12.5| 35 SNoo120400 DM6*30 [ S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSDNN3225P12 32 | 25 (170 | 32 |12.5| 35 SNoOo120400 DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSDNN2525M15 25 | 25 |150 | 25 [12.5| 42 SNoo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTMS821

MSDNN3232P15 32 | 32 (170 | 32 | 16 | 42 SNOo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821

MSDNN4032R15 40 | 32 |200| 40 | 16 | 42 SNOo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

SNOO

MSKNRIL
Kr:75°

4

MopknagHas

nnactuHa Knioy anDKMM

O603HayeHue Pz il Pazmep

OepPXKaBKU NNacTUHbI

MSKNR/L2020K12 20 ( 20 |125| 20 | 25 | 32 SNOO120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617

MSKNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 32 | 32 SNOO120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSKNR/L3225P12 32 | 25 (170 | 32 | 32 | 32 SNOO120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617

MSKNR/L2525M15 25 | 25 |150 | 25 | 32 | 28 SNOO15060101 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

MSKNR/L3232P15 32 | 32 (170 | 32 | 40 | 38 SNOJOJ1506000] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821

MSKNR/L4032R15 40 | 32 |200| 40 | 40 | 38 SNOJO1506010 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

MSKNR/L3232P19 32 (32 (170 | 32 | 40 | 45 SNOOJ19060101 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021

MSKNR/L4040R19 40 | 40 (200 | 40 | 50 | 45 SNOJO1906010 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021

40



sNOO

MSRNRIL
Kr:75°

s

MopknapHasa

BuHT Kniou Mpvxum
O603HaueHne Pazmep eeHEe
JOEeP>KaBKM MAacTUHbI ’ ?
MSRNR/L2020K12 20 | 20 (125 20 | 22 | 36 SN[[J120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617
MSRNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 27 | 36 SNJJ120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617
MSRNR/L2525M15 25 | 25 (150 | 25 | 27 | 40 SNOJ[15060 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTMS821
MSRNR/L3232P15 32| 32 |170| 32 | 35| 40 SNOJJ15060101 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821
MSRNR/L3232P19 32 | 32 (170 32 | 35 | 45 SNC[J1906[11 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021
MSRNR/L4040R2509 | 40 | 40 (200 | 40 | 43 | 50 SNOJ[J25090J1 (DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
MSRNR/L4040S2509 | 40 | 40 |250 | 40 | 43 | 50 SNOJ[J25090]1 (DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
Kr:75°
h a
SJ_ =) b

MopknagHasa

O6o3HaueHue Pasmep L
JeprKaBKu NAacTUHbI ’ ?
MSBNR/L2020K12 20 | 20 (125 | 20 | 17 | 32 | SNOJOJ120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MSBNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 22 | 32 | SNOJOJ120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MSBNR/L2525M15 25 | 25 (150 | 25 | 22 | 38 | SNOJO150600] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821
MSBNR/L3232P15 32 (32 (170 | 32 | 29 | 38 | SNOJJ1506J] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821
MSBNR/L3232P19 32 | 32 |170 | 32 | 27 | 45 | SNOOJ1906]1 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021
MSBNR/L4040R2509 | 40 | 40 |200 | 40 | 35 | 50 | SNOJO25090000 |DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
MSBNR/L4040S2509 | 40 | 40 |250 | 40 | 35 | 50 | SNOJ[J25090JJ |DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229

AA
-1




scOn

BuHT
MoaknagoyHasa

Pa3M6 bl (MM NOAKNaA0UHON Kniou
0O603HaueHne pbi ( ) Pasmep o RacHb) nnactuHa
aepKaBku NNacTUHbI
e
SSDCN1212F09 12 | 12 | 80 | 12 | 06 (15.5| SCOO09T300O M3.5*%8 WT15
SSDCN1616H09 16 | 16 |100| 16 | 08 (15.5| SCOO09T300O M3.5%12 M5%*8.5 S0903 WT15

scon

SSBCRIL
Kr:75°

BuHT
noAKNagouHom

MoaknapoyHasa

Kniou

0O603HayeHne Pa3Mep aCTHb nnactuHa
AepKaBku MNaCcTUHbI
@
SSBCR/L1212F09 12 (12 ( 80 ( 12 | 11 | 16 SCOO09T300 M3.5*8 WT15
SSBCR/L1616H09 16 | 16 |100| 16 | 13 | 16 scoOoooT3onO M3.5*%8 M5%*8.5 S0903 WT15
SSBCR/L2020K12 20 | 20 (125| 20 | 17 | 25 scOO120400 M4*11 M6*10 $1204 WT15

42



scOod

SSKCRIL
Kr:75°

O603HaueHne
[eprKaBKu

SSKCR/L1616H09

Pa3smepbl (mm)

By MogknagoyHas
noaKIafgoyHomn Kntou

Pasmep nRACTIHbI pace
MIaCTUHbI

scOoo9T3mO M3.5%12

sconO

SSSCRIL
Kr:45°

BunHt

MopknapgouHas

7 Knio
O603HaueHne Pasmep ey | e -
JepKaBKu NNacTuHbI
SSSCR/L1616H09 16 | 16 | 100| 16 | 17 | 16 SCOO09T300 | M3.5%12 WT15
SSSCR/L2020K12 | 20 | 20 [125| 20 | 21 | 24 | scOO120400 | M4*11 M6*10 $1204 WT15

43




scOod

SSKCRIL
Kr:75° P .

Bunt

MoaknagoyHas

O603HayeHmne Pasmep O e nacTaa -
AepKaBKn 5 NMNacTUHbI

S12M-SSKCR/L09 16 | 12 [150( 11 | 09 | 26 | scOD09T30O | M3.5*8 WT15
S16M-SSKCR/L09 20 | 16 | 150| 15 | 11 (32,5 SCOO09T300O M3.5*8 WT15
S16R-SSKCR/L09 20 | 16 | 200| 15 | 11 [32.5| scOO09T30O | M3.5*%8 WT15
$20Q-SSKCR/L09 25 | 20 |180| 18 | 13 |34.5| sSCOD09T3CO | M3.5%8 WT15
$20S-SSKCR/L09 25 | 20 | 250| 18 | 13 [34.5| SCOO09T3CO | M3.5*%8 WT15
$25Q-SSKCR/L12 32 | 25 | 180| 23 | 17 [36.6| SCO120400 | M4.0*11 WT15
S25T-SSKCR/L12 32 | 25 |300| 23 | 17 [36.3| SCOT120400 | M4.0*11 WT15
S32R-SSKCR/L12 40 | 32 | 200| 30 | 22 |43.5| SCOO120400 | M4.0*11 M6*10 $1204 WT15
S32U-SSKCR/L12 40 | 32 | 350| 30 | 22 [43.5( SCOO120400 M4.0*11 M6*10 $1204 WT15

44



DNOIO

MDJNRIL
Kr:93°

MopknapHasa

0O603HaueHne Pasmepe! (mm) Pazmep BT mnacwa o TP
[eprKaBKM NAacTUHDI

MDINR/L2020K11 20 | 20 (125 | 20 25 | 32 DNOJOJ110400 | DM6*25 | D1104 | WH20L C1iRD | CTM513
MDJINR/L2525M11 25 | 25 |150 | 25 32 | 32 DNOJJ110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDINR/L3225P11 32 | 25 (170 | 32 32 | 32 DNOJJ110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDINR/L2020K15 20 | 20 |125 | 20 25 | 38 DNJ150600 | DM6*25 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDINR/L2525M15 25 | 25 |150 | 25 32| 38 DN 1506000 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDJINR/L3225P15 32 | 25 (170 | 32 32 | 38 DN 1506000 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619

DNLOIO

MDPNN
Kr:62°30°

MopknapHasa

O —. Pa3smepbl (mm) Pasmep BukT nnacuna | Kmou | Mpuxum
JepKaBKK NAacTUHbI y
MDPNN2020K11 20 | 20 (125 | 20 | 10 | 35 DNJJ11040C | DM6*25 | D1104 | WH20L C1iRD | CTM513
MDPNN2525M11 25 | 25 (150 | 25 |12.5| 35 DNI[J110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L CiRD | CTM513
MDPNN3225P11 32 | 25 |170 | 32 (12.5| 35 DN 11040 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDPNN2020K15 20 | 20 (125 | 20 | 10 | 40 DNCI[J1506 | DM6*25 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDPNN2525M15 25 | 25 (150 | 25 |12.5| 40 DN 150600 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDPNN3225P15 32 | 25 |170 | 32 |12.5( 40 DNO 15060 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619

45




DCOO

SDNCN
Kr:62°30°

BuHT

Pasmepbl (mm) romenagowon "IN non
O603HaueHne Pasmep nnacTH
OepKaBKn N1acTUHbI

@

SDNCN1010E07 10 (10 | 70| 10 | 5 | 20 | pcOd070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDNCN1212F07 12 (12 | 80| 12| 6 | 20 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDNCN1212H11 12 | 12 (100 12 | 6 | 30 | DCOO11T300 M3.5*8 WT15
SDNCN1616H11 16 | 16 [100| 16 | 8 | 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15
SDNCN2020K11 20 | 20 |125( 20 | 10 | 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
SDNCN2525M11 25 | 25 (150 25 |12.5| 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15

Kr:90° hI ‘j—l _l aI

Bunt

TR MogknafgoyHas oren
O603HayeHmne Pasmep nnacimbl s
AepKaBKn NNnaCcTUHbI
SDACR/L1010EO07 10 (10 | 70 | 10 | 10 | 15 DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDACR/L1212F11 12 | 12 | 80| 12 | 12 | 15 DCOO11T300 M3.5*%8 WT15
SDACR/L1616H11 16 | 16 | 100| 16 | 16 | 24 DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15

46



DCOO

SDJCRIL
Kr:93°

BuHT

06 Pasmepbl (mm) noaknaoumoin || OAK/IZAOHHAR
O3HaueHune Pasmep nnacTuHbi

AEPXKaBKM NNacTUHbI

SDICR/L1010E07 | 10 |10 | 70 | 10 | 12 | 15 | pcOD070200 | M2.5%6.5 wT07
SDICR/L1212F07 |12 |12 | 80 | 12 | 16 | 15 | bcomo70200 | M2.5%6.5 WT07
SDICR/L1616H07 | 16 | 16 |100| 16 | 20 | 18 | DcOD070200 | M2.5%6.5 wT07
SDICR/L1616H11 | 16 | 16 |100| 16 | 20 | 24 | DCOO11T300 | M3.5%12 | M5+8.5 D1103 | WT15
SDICR/L2020K11 | 20 | 20 |125| 20 | 25 | 24 | DCcOD11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15
SDICR/L2525M11 | 25 | 25 [150| 25 | 32 | 29 | pcOO11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15
SDICR/L3225P11 | 32 | 25 |170| 32 | 32 | 20 | DcOD11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15

47




DCOO

SDUCRIL
Kr:93° . ——

BuHT

I Pasmepbi (mm) Pasvep nomrasowon [ IIERIIT e
AepKaBKkn : 5 MNAaCTUHDbI

S10M-SDUCR/LO7 13 | 10 |150| 09 | 07 | 20 DCOO0702000 M2.5*%5.5 WTO07
S12M-SDUCR/LO7 16 12 |150( 11 09 22 DCO00702000 M2.5%6.5 WTO07
S16M-SDUCR/LO7 20 | 16 (150| 15 11 27 DCOO0702000 M2.5%6.5 WTO07
S16R-SDUCR/LO7 20 | 16 | 200| 15 11 27 DCOO0702000 M2.5%6.5 WTO07
S$20Q-SDUCR/L11 25 | 20 |180| 18 | 13 | 40 DCOO11T300 M3.5*%8 WT15
S$20S-SDUCR/L11 25 20 |(250| 18 13 40 DCOO11T300 M3.5*8 WT15
S$25Q-SDUCR/L11 32 | 25 | 180 23 17 | 46 DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDUCR/L11 32 | 25 |300( 23 17 | 46 DCOO11T300 M3.5*%10 WT15

48



DCOO
SDQCRIL

Kr:107°30"

BuHT

MopknagouHas

O6o3HaveHme Pasmepb! (mm) Pasmep e Mo
[epKaBku 5 MJ1aCTUHDbI

S10M-SDQCR/L07 13 [ 10 |150| 09 | 07 | 20 | DCO10702000 | M2.5*5.5 WTO07
S12M-SDQCR/LO7 16 | 12 |150| 11 | 09 | 22 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07?7
S16M-SDQCR/L07 20 ( 16 (150 15 | 11 | 27 | DCOOI070200 | M2.5%6.5 WT07
S16R-SDQCR/L0O7 20 | 16 (200 15 | 11 | 27 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
S20Q-SDQCR/L11 25 ( 20 |180| 18 | 13 | 32 | DCOO11T3ODO M3.5*8 WT15
S20S-SDQCR/L11 25 | 20 | 250 18 | 13 | 32 | DCOO11T30O0O M3.5*8 WT15
S25Q-SDQCR/L11 32 | 25 |180| 23 | 17 | 32 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDQCR/L11 32 | 25 |300| 23 | 17 | 32 | DCOO11T300 M3.5*10 WT15

DCOO

SDZCRIL
Kr:95°

=
I

s
g(??\

BuHT

NoAKNaaoYHom fleniianoygag Kniou
O603HaueHne Pasmep nnacTAme WIESITE
OepKaBKun 8 NNacTUHbI

S25Q-SDZCR/L11 32 | 25 |180( 23 | 17 | 30 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDZCR/L11 32 | 25 |300( 23 | 17 | 30 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S32R-SDZCR/L11 40 | 32 |200( 30 | 22 | 39 | DCOO11T300 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
S32U-SDZCR/L11 40 | 32 |350( 30 | 22 | 39 | DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15
S40S-SDZCR/L11 50 | 40 | 250| 37 | 27 | 47 | DCOO11T30O M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
S40V-SDZCR/L11 50 [ 40 (400 37 | 27 | 47 | DCOO11T300O M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15

49



VNO[O

MVJNRIL
Kr:93°

MopknagHas

Pa3Mepb| (mm) Pa3rv1ep BuHT CEETTE Knioy Mpyxum

0O603HayeHne

OEPXKaBKU NNaCTUHbI ’ y
a e

MVINR/L1616H16 16 | 16 (100 | 16 | 20 | 42 | VNCIJ160400] |(DM6*25| V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVINR/L2020K16 20 | 20 (125| 20 | 25 | 42 | VNOJ1604000 |[DM6*25| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

MVINR/L2525M16 25 | 25 [150( 25 | 32 | 42 | VNO[J1604000 (DM6*30| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

MVINR/L3232P16 32| 32 |{170| 32 | 40 | 42 | VNOO160400 | DM6*30| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

VNOI[O

MVVNN
Kr:72°30"

.

MopknapHas
Pasmepbl (mm) Paamep BUMT oot Kmow  Mpwkam

O603HayeHne
AEPXKABKM NAacTUHbI

MVVNN2020K16 20 | 20 |{125| 20 | 10 | 48 | VNOIJ1604000 | DM6*25 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVVNN2525M16 25 | 25 (150 25 |[12.5| 48 | VNOJJ1604010] | DM6*25 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVVNN3232P16 32 | 32 (170 32 | 16 | 48 | VNOIO160400 | DM6*30 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

50



vBOO

SVJBRIL
Kr:93°

R-type shown

BuHT

0O603HayeHne Pasmepel (mm) Pa3smep et i
[epaBKu . NAacTUHbI
SVIBR/L1616H16 16 | 16 (100 | 16 | 20 | 36 | VBIJ1604010] M4*10 Ti5
SVIBR/L2020K16 20 | 20 [125| 20 | 25 | 41 | VBOO1604010 M4*10 T15
SVIBR/L2525M16 | 25 | 25 [150| 25 | 32 | 41 | VBOO160400 M4*10 T15
SVIBR/L3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 41 | VBOO160400 M4*10 Ti5
vcod
SVJCRIL

Kr:93°

R-type shown

BuHt

MoaknagoyHas

O6o3HaueHue s Pasviep oot a7
AepKaBKu 8 MJacTUHbI

SVICR/L1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 36 | vcOO1604010 M4*10 T15
SVICR/L2020K16 20 | 20 [125| 20 | 25 | 41 | vCOO160400 M4*10 T15
SVICR/L2525M16 25 | 25 (150 25 | 32 | 41 | VCODO1604000 M4*10 T15
SVICR/L3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 41 | VCOD1604000 M4*10 T15

51



vBOO

SVVBN
Kr:72°30"

BuHt

Pazmepbl (mm NOAKNaf0uHO M HERER Kniou
O603HaueHne pet (Mm) Pa3mep RO nnactima
[AepKaBKku MNaCTUHDbI
e
SVVBN1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 33 | vBOD160400 | M4*10 T15
SVVBN2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 38 | VBOO1604000 | M4*10 T1i5
SVVBN2525M16 25 | 25 |150| 25 | 32 | 38 | VBOO1604000 | M4*10 T1i5
SVVBN3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 43 | VBOO160400 | M4*10 T1s
Kr:72°30"

BuHt

O603HayeHue FEENERL) ) Pasmep " o o
OepKaBKu : MNacTUHbI

SVVCN1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 33 | vcOO1604000 M4*10 T15
SVVCN2020K16 20 | 20 (125 20 | 25 | 38 | vCOO160400 M4*10 T15
SVVCN2525M16 25 | 25 (150 25 | 32 | 38 | VCODO1604010 M4*10 T15
SVVCN3232P16 32| 25 [170| 32 | 40 | 43 | VCOO1604000 M4*10 T15

52



vBOO

SVABRIL
Kr:90°

R-type shown

BuHT
. MopknapgouHasa
NOAKNaZI0YHO

Pa3Mep nnacTtuHa

NNacTUHbI

0603HayeHne Pazmepbl (mm)

Kniou

AepKaBku NNacTUHbI

SVABR/L1616H16 16 | 16 |100| 16 | 20 | 28

VBO[160400 M4*10 T15
SVABR/L2020K16 20 | 20 (125| 20 | 25 | 28 | vBOIJ160410] M4*10 T15
SVABR/L2525M16 25| 25 |150| 25 | 32 | 28 | vBIJ16040101 M4*10 T15

53



vcod

Kr:107°30"

| 1

oo [ il

h
g
[72) 1 L
e
é ) "~
T
By MopknapgoyuHas
noAKNaao4Hom Kniou
O603HaueHne Pa3mep A nnactika
aepKaBKu NJ1IaCTUHbI v

S16Q-SVQCR/L11 22 (16 |180| 15 | 13 | 28 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
S20R-SVQCR/L11 26 | 20 | 200| 18 | 15 | 32 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
Kr:93°

[ ]

P2 i

o % ad Dmin
Ce 1 741
]

BuHT

Pa3M€pr (m m) NoAKNagoYHOIM noﬂ;g:f;::aﬂ Kniou
0O603HauyeHne Pasmep nNacTUHbI
aepKaBKu NJ1aCTUHDbI v
S16Q-SVUCR/L11 24 | 16 (180 15 | 15 | 25 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
S20R-SVUCR/L11 28 | 20 |200( 18 | 17 | 30 | vCcOO110300 M2.5%6.5 WTO07

54




vBOO

SVQBRIL
Kr:107°30'

BuHT

O603HavyeHue Pasmepel (mm) Pasmep e a1
OeprkaBKu . NNacTUHbI

S32R-SVQBR/L16 40 | 32 |200| 30 | 22 | 56 | VBOO160400 | M3.5%12 M5%8.5 V1604 WT15
S32U-SVQBR/L16 | 40 | 32 (350 30 | 22 | 56 | VBJOJ160400 | M3.5%12 | M5%*8.5 V1604 WT15
S40S-SVQBR/L16 50 | 40 [250| 37 | 27 | 64 | VBOO160400 | M3.5%¥12 | M5%8.5 V1604 WT15
S40V-SVQBR/L16 50 | 40 [400| 37 | 27 | 64 | VBOD160400 | M3.5%12 | M5%8.5 V1604 WT15

vBOO
SVUBRIL

Kr:93° ﬁ
|

BuHT

0O603HaveHne Pasmepbl (mm) Pasmep e a1
AepKaBKu : NNacTUHbI

S32R-SVUBR/L16 40 | 32 |200| 30 | 22 | 49 | VBOO160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15

S32U-SVUBR/L16 40 | 32 |350| 30 | 22 | 49 | VBI[I1604010 M3.5%12 M5*8.5 V1604 WT15

S40S-SVUBR/L16 50 | 40 (250| 37 | 27 |56.5| vBO 160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15

S40V-SVUBR/L16 50 | 40 (400| 37 | 27 |56.5| vBOJ1604010 M3.5%12 M5*8.5 V1604 WT15

55



KNUXOO

CKJNRIL
Kr:93°

R-type shown
Pa3mepbi (m m) nonkﬁ:;gquom lleniianotiag Kniou
O603HaueHune P Pasmep nnacTUHbI fnacTvHa
AepKaBku MNaCcTUHbI
CKINR2525M16 25 | 25 [150| 25 | 32 | 32 | KNUX160404R M6*25 M3*10 L20
CKINR3232P16 32| 32 (170| 32 | 40 | 32 | KNUX160404R M6*25 M3*10 L20

56




TCcOO
STTCRIL

e THl B

BuHT

. MopknapouHasn
Pa3M€ bl (MM NOAKNafoUYHON Kniou
O603HayeHune poi ( ) Pasmep oAb nnactuHa
AepKaBku NNacTUHbI
STTCR/L1616H11 16 | 16 (100( 16 | 13 | 14 TCOO110200 | M2.5*%6.5 WTO07
STTCR/L1616H16 16 | 16 | 100| 16 | 13 | 19 TCOO16T300 | M3.5%12 WT15
STTCR/L2020K16 20 | 20 |125| 20 | 17 | 19 TCOO16T300 | M3.5%12 WT15

TcOO

STGCRIL
Kr:91°

BuHT

O60o3HaueHne e Pasmep e e
AepXaBKu | nnacTuHbl v

STGCR/L0808D09 08 |08 | 60 ( 08 | 10 | 11 | TCOO0902010 | M2.5*5.5 WTO06
STGCR/L1010E09 10 (10 [ 70 [ 10 | 12 | 11 | TCOOO090200 | M2.5*%5.5 WTO06
STGCR/L1212F11 12 |12 ( 80 | 12 | 16 | 14 | TCOO110200 | M2.5%6.5 WTO07
STFCR/L1616H11 16 | 16 (100 16 | 20 | 16 | TCOU110200 | M2.5%6.5 WTO07
STFCR/L2020K16 20 | 20 |125( 20 | 25 | 21 | TCOUO16T300 | M3.5%12 M5%8.5 T1603 WT15
STGCR/L2525M16 25 | 25 |150| 25 | 32 | 21 | TCOO16T300 | M3.5%12 M5%8.5 T1603 WT15

57



TCOO

STFCRIL
Kr:91°

BuHT

MopknapoyuHas

O6o3HaueHMe Pasmepbl (mm) Pazmep nomaonn Conacrua
,qep)KaBKI/I e MNaaCTUHbI

S12M-STFCR/L11 16 12 | 150 11 09 30 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S16M-STFCR/L11 20 16 | 150| 15 11 35 TCOO110200 M2.5%6.5 WTO07
S16R-STFCR/L11 20 16 | 200| 15 11 35 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S20Q-STFCR/L11 25 | 20 | 180( 18 13 36 TCOO110200 M2.5%6.5 WTO07
S$20S-STFCR/L11 25 | 20 | 250| 18 13 36 TCOO110200 M2.5*%6.5 WTO07
S$25Q-STFCR/L16 32 | 25 | 180| 23 17 49 TCOO16T30OO M3.5*%10 WT15
S25T-STFCR/L16 32 | 25 | 300| 23 17 49 TCOO16T30O0O M3.5*%10 WT15
S32R-STFCR/L16 40 | 32 | 200| 30 22 50 TCOO16T30OO M3.5*%12 M5%*8.5 T1604 WT15
S32U-STFCR/L16 40 | 32 | 350| 30 22 50 TCOO16T300O M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15
S40S-STFCR/L16 50 | 40 | 250( 37 27 60 TCOO16T30OO M3.5%12 M5%*8.5 T1604 WT15
S40V-STFCR/L16 50 | 40 | 400( 37 27 60 TCOO16T30O0O M3.5%12 M5*8.5 T1604 WT15

58



wNQOO

MWLNRIL
Kr:95°

4

MopknapHas

O6o3HaueHue Pasmep L

AepxaBKu MNacTuHbI ?
MWLNR/L2020K06 20 | 20 |125( 20 | 25 | 30 | WNCI[J0604[1(1 | DM6*25 [ W0603 | WH20L | C1RD | CTM513
MWLNR/L2525M06 25 | 25 |150 ( 25 | 32 | 30 | WNCI[J0604[1(] | DM6*30 ( W0603 | WH30L | C1IRD | CTM513
MWLNR/L2020K08 20 | 20 |125( 20 | 25 | 30 | WNII[J0804[1[1 | DM6*25 [ W0804 | WH30L | C1RD | CTM617
MWLNR/L2525M08 25 | 25 |150 ( 25 | 32 | 35 | WNI[J0804[1[1 | DM6*30 ( W0804 | WH30L | C1IRD | CTM617
MWLNR/L3225P08 32 (25 (170 | 32 | 32 | 35 | WNIJ08041(1 | DM6*30 | W0804 | WH30L | C1RD | CTM617
MWLNR/L3232P08 32 (32 (170 | 32 | 40 | 35 | WNI[J080411 | DM6*30 | W0804 | WH30L | C1IRD | CTM617

59




SNOO
MSDNN

Kr:45°
h

MopknagHas
O603Haqu|/|e Pa3Mepr (mm) Pa3Mep BuHT nnactuHa Kniou Mpuxum

OepaBKu NNacTUHbI ’ y
@

MSDNN2020K12 20 | 20 |125| 20 | 10 | 35 SNOo120400 DM6*25| S1204 | WH30L | C1RD | CTMé617

MSDNN2525M12 25 | 25 |150 | 25 |12.5| 35 SNoo120400 DM6*30 [ S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSDNN3225P12 32 | 25 (170 | 32 |12.5| 35 SNoOo120400 DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSDNN2525M15 25 | 25 |150 | 25 [12.5| 42 SNoo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTMS821

MSDNN3232P15 32 | 32 (170 | 32 | 16 | 42 SNOo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821

MSDNN4032R15 40 | 32 |200| 40 | 16 | 42 SNOo150600 DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

SNOO

MSKNRIL
Kr:75°

4

MopknagHas

nnactuHa Knioy anDKMM

O603HayeHue Pz il Pazmep

OepPXKaBKU NNacTUHbI

MSKNR/L2020K12 20 ( 20 |125| 20 | 25 | 32 SNOO120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617

MSKNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 32 | 32 SNOO120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617

MSKNR/L3225P12 32 | 25 (170 | 32 | 32 | 32 SNOO120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617

MSKNR/L2525M15 25 | 25 |150 | 25 | 32 | 28 SNOO15060101 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

MSKNR/L3232P15 32 | 32 (170 | 32 | 40 | 38 SNOJOJ1506000] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821

MSKNR/L4032R15 40 | 32 |200| 40 | 40 | 38 SNOJO1506010 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821

MSKNR/L3232P19 32 (32 (170 | 32 | 40 | 45 SNOOJ19060101 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021

MSKNR/L4040R19 40 | 40 (200 | 40 | 50 | 45 SNOJO1906010 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021

60



sNOO

MSRNRIL
Kr:75°

s

MopknapHasa

BuHT Kniou Mpvxum
O603HaueHne Pazmep eeHEe
JOEeP>KaBKM MAacTUHbI ’ ?
MSRNR/L2020K12 20 | 20 (125 20 | 22 | 36 SN[[J120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617
MSRNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 27 | 36 SNJJ120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD CTM617
MSRNR/L2525M15 25 | 25 (150 | 25 | 27 | 40 SNOJ[15060 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTMS821
MSRNR/L3232P15 32| 32 |170| 32 | 35| 40 SNOJJ15060101 | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD CTM821
MSRNR/L3232P19 32 | 32 (170 32 | 35 | 45 SNC[J1906[11 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021
MSRNR/L4040R2509 | 40 | 40 (200 | 40 | 43 | 50 SNOJ[J25090J1 (DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
MSRNR/L4040S2509 | 40 | 40 |250 | 40 | 43 | 50 SNOJ[J25090]1 (DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
Kr:75°
h a
SJ_ =) b

MopknagHasa

O6o3HaueHue Pasmep L
JeprKaBKu NAacTUHbI ’ ?
MSBNR/L2020K12 20 | 20 (125 | 20 | 17 | 32 | SNOJOJ120400 | DM6*25 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MSBNR/L2525M12 25 | 25 |150 | 25 | 22 | 32 | SNOJOJ120400 | DM6*30 | S1204 | WH30L | C1RD | CTM617
MSBNR/L2525M15 25 | 25 (150 | 25 | 22 | 38 | SNOJO150600] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821
MSBNR/L3232P15 32 (32 (170 | 32 | 29 | 38 | SNOJJ1506J] | DM6*30 | S1504 | WH30L | C2RD | CTM821
MSBNR/L3232P19 32 | 32 |170 | 32 | 27 | 45 | SNOOJ1906]1 | DM8*30 | S1904 | WH40L | C5RD | CTM1021
MSBNR/L4040R2509 | 40 | 40 |200 | 40 | 35 | 50 | SNOJO25090000 |DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229
MSBNR/L4040S2509 | 40 | 40 |250 | 40 | 35 | 50 | SNOJ[J25090JJ |DM10*35| S2504 | WH40L | C6RD | CTM1229

o |
\* A |




scOn

BuHT
MoaknagoyHasa

Pa3M6 bl (MM NOAKNaA0UHON Kniou
0O603HaueHne pbi ( ) Pasmep o RacHb) nnactuHa
aepKaBku NNacTUHbI
e
SSDCN1212F09 12 | 12 | 80 | 12 | 06 (15.5| SCOO09T300O M3.5*%8 WT15
SSDCN1616H09 16 | 16 |100| 16 | 08 (15.5| SCOO09T300O M3.5%12 M5%*8.5 S0903 WT15

scon

SSBCRIL
Kr:75°

BuHT
noAKNagouHom

MoaknapoyHasa

Kniou

0O603HayeHne Pa3Mep aCTHb nnactuHa
AepKaBku MNaCcTUHbI
@
SSBCR/L1212F09 12 (12 ( 80 ( 12 | 11 | 16 SCOO09T300 M3.5*8 WT15
SSBCR/L1616H09 16 | 16 |100| 16 | 13 | 16 scoOoooT3onO M3.5*%8 M5%*8.5 S0903 WT15
SSBCR/L2020K12 20 | 20 (125| 20 | 17 | 25 scOO120400 M4*11 M6*10 $1204 WT15

62



scOod

SSKCRIL
Kr:75°

O603HaueHne
[eprKaBKu

SSKCR/L1616H09

Pa3smepbl (mm)

By MogknagoyHas
noaKIafgoyHomn Kntou

Pasmep nRACTIHbI pace
MIaCTUHbI

scOoo9T3mO M3.5%12

sconO

SSSCRIL
Kr:45°

BunHt

MopknapgouHas

7 Knio
O603HaueHne Pasmep ey | e -
JepKaBKu NNacTuHbI
SSSCR/L1616H09 16 | 16 | 100| 16 | 17 | 16 SCOO09T300 | M3.5%12 WT15
SSSCR/L2020K12 | 20 | 20 [125| 20 | 21 | 24 | scOO120400 | M4*11 M6*10 $1204 WT15

63




scOod

SSKCRIL
Kr:75° P .

Bunt

MoaknagoyHas

O603HayeHmne Pasmep O e nacTaa -
AepKaBKn 5 NMNacTUHbI

S12M-SSKCR/L09 16 | 12 [150( 11 | 09 | 26 | scOD09T30O | M3.5*8 WT15
S16M-SSKCR/L09 20 | 16 | 150| 15 | 11 (32,5 SCOO09T300O M3.5*8 WT15
S16R-SSKCR/L09 20 | 16 | 200| 15 | 11 [32.5| scOO09T30O | M3.5*%8 WT15
$20Q-SSKCR/L09 25 | 20 |180| 18 | 13 |34.5| sSCOD09T3CO | M3.5%8 WT15
$20S-SSKCR/L09 25 | 20 | 250| 18 | 13 [34.5| SCOO09T3CO | M3.5*%8 WT15
$25Q-SSKCR/L12 32 | 25 | 180| 23 | 17 [36.6| SCO120400 | M4.0*11 WT15
S25T-SSKCR/L12 32 | 25 |300| 23 | 17 [36.3| SCOT120400 | M4.0*11 WT15
S32R-SSKCR/L12 40 | 32 | 200| 30 | 22 |43.5| SCOO120400 | M4.0*11 M6*10 $1204 WT15
S32U-SSKCR/L12 40 | 32 | 350| 30 | 22 [43.5( SCOO120400 M4.0*11 M6*10 $1204 WT15

64



DNOIO

MDJNRIL
Kr:93°

MopknapHasa

0O603HaueHne Pasmepe! (mm) Pazmep BT mnacwa o TP
[eprKaBKM NAacTUHDI

MDINR/L2020K11 20 | 20 (125 | 20 25 | 32 DNOJOJ110400 | DM6*25 | D1104 | WH20L C1iRD | CTM513
MDJINR/L2525M11 25 | 25 |150 | 25 32 | 32 DNOJJ110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDINR/L3225P11 32 | 25 (170 | 32 32 | 32 DNOJJ110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDINR/L2020K15 20 | 20 |125 | 20 25 | 38 DNJ150600 | DM6*25 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDINR/L2525M15 25 | 25 |150 | 25 32| 38 DN 1506000 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDJINR/L3225P15 32 | 25 (170 | 32 32 | 38 DN 1506000 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619

DNLOIO

MDPNN
Kr:62°30°

MopknapHasa

O —. Pa3smepbl (mm) Pasmep BukT nnacuna | Kmou | Mpuxum
JepKaBKK NAacTUHbI y
MDPNN2020K11 20 | 20 (125 | 20 | 10 | 35 DNJJ11040C | DM6*25 | D1104 | WH20L C1iRD | CTM513
MDPNN2525M11 25 | 25 (150 | 25 |12.5| 35 DNI[J110400 | DM6*30 | D1104 | WH30L CiRD | CTM513
MDPNN3225P11 32 | 25 |170 | 32 (12.5| 35 DN 11040 | DM6*30 | D1104 | WH30L C1iRD | CTM513
MDPNN2020K15 20 | 20 (125 | 20 | 10 | 40 DNCI[J1506 | DM6*25 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDPNN2525M15 25 | 25 (150 | 25 |12.5| 40 DN 150600 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619
MDPNN3225P15 32 | 25 |170 | 32 |12.5( 40 DNO 15060 | DM6*30 | D1504 | WH30L C2RD | CTM619

65




DCOO

SDNCN
Kr:62°30°

BuHT

Pasmepbl (mm) romenagowon "IN non
O603HaueHne Pasmep nnacTH
OepKaBKn N1acTUHbI

@

SDNCN1010E07 10 (10 | 70| 10 | 5 | 20 | pcOd070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDNCN1212F07 12 (12 | 80| 12| 6 | 20 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDNCN1212H11 12 | 12 (100 12 | 6 | 30 | DCOO11T300 M3.5*8 WT15
SDNCN1616H11 16 | 16 [100| 16 | 8 | 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15
SDNCN2020K11 20 | 20 |125( 20 | 10 | 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
SDNCN2525M11 25 | 25 (150 25 |12.5| 30 | DCOO11T300 | M3.5%12 M5%8.5 D1103 WT15

Kr:90° hI ‘j—l _l aI

Bunt

TR MogknafgoyHas oren
O603HayeHmne Pasmep nnacimbl s
AepKaBKn NNnaCcTUHbI
SDACR/L1010EO07 10 (10 | 70 | 10 | 10 | 15 DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
SDACR/L1212F11 12 | 12 | 80| 12 | 12 | 15 DCOO11T300 M3.5*%8 WT15
SDACR/L1616H11 16 | 16 | 100| 16 | 16 | 24 DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15

66



DCOO

SDJCRIL
Kr:93°

BuHT

06 Pasmepbl (mm) noaknaoumoin || OAK/IZAOHHAR
O3HaueHune Pasmep nnacTuHbi

AEPXKaBKM NNacTUHbI

SDICR/L1010E07 | 10 |10 | 70 | 10 | 12 | 15 | pcOD070200 | M2.5%6.5 wT07
SDICR/L1212F07 |12 |12 | 80 | 12 | 16 | 15 | bcomo70200 | M2.5%6.5 WT07
SDICR/L1616H07 | 16 | 16 |100| 16 | 20 | 18 | DcOD070200 | M2.5%6.5 wT07
SDICR/L1616H11 | 16 | 16 |100| 16 | 20 | 24 | DCOO11T300 | M3.5%12 | M5+8.5 D1103 | WT15
SDICR/L2020K11 | 20 | 20 |125| 20 | 25 | 24 | DCcOD11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15
SDICR/L2525M11 | 25 | 25 [150| 25 | 32 | 29 | pcOO11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15
SDICR/L3225P11 | 32 | 25 |170| 32 | 32 | 20 | DcOD11T300 | M3.5%12 | M5*8.5 D1103 | WT15

67




DCOO

SDUCRIL
Kr:93° . ——

BuHT

I Pasmepbi (mm) Pasvep nomrasowon [ IIERIIT e
AepKaBKkn : 5 MNAaCTUHDbI

S10M-SDUCR/LO7 13 | 10 |150| 09 | 07 | 20 DCOO0702000 M2.5*%5.5 WTO07
S12M-SDUCR/LO7 16 12 |150( 11 09 22 DCO00702000 M2.5%6.5 WTO07
S16M-SDUCR/LO7 20 | 16 (150| 15 11 27 DCOO0702000 M2.5%6.5 WTO07
S16R-SDUCR/LO7 20 | 16 | 200| 15 11 27 DCOO0702000 M2.5%6.5 WTO07
S$20Q-SDUCR/L11 25 | 20 |180| 18 | 13 | 40 DCOO11T300 M3.5*%8 WT15
S$20S-SDUCR/L11 25 20 |(250| 18 13 40 DCOO11T300 M3.5*8 WT15
S$25Q-SDUCR/L11 32 | 25 | 180 23 17 | 46 DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDUCR/L11 32 | 25 |300( 23 17 | 46 DCOO11T300 M3.5*%10 WT15

68



DCOO
SDQCRIL

Kr:107°30"

BuHT

MopknagouHas

O6o3HaveHme Pasmepb! (mm) Pasmep e Mo
[epKaBku 5 MJ1aCTUHDbI

S10M-SDQCR/L07 13 [ 10 |150| 09 | 07 | 20 | DCO10702000 | M2.5*5.5 WTO07
S12M-SDQCR/LO7 16 | 12 |150| 11 | 09 | 22 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07?7
S16M-SDQCR/L07 20 ( 16 (150 15 | 11 | 27 | DCOOI070200 | M2.5%6.5 WT07
S16R-SDQCR/L0O7 20 | 16 (200 15 | 11 | 27 | DCOO070200 | M2.5%6.5 WTO07
S20Q-SDQCR/L11 25 ( 20 |180| 18 | 13 | 32 | DCOO11T3ODO M3.5*8 WT15
S20S-SDQCR/L11 25 | 20 | 250 18 | 13 | 32 | DCOO11T30O0O M3.5*8 WT15
S25Q-SDQCR/L11 32 | 25 |180| 23 | 17 | 32 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDQCR/L11 32 | 25 |300| 23 | 17 | 32 | DCOO11T300 M3.5*10 WT15

DCOO

SDZCRIL
Kr:95°

=
I

s
g(??\

BuHT

NoAKNaaoYHom fleniianoygag Kniou
O603HaueHne Pasmep nnacTAme WIESITE
OepKaBKun 8 NNacTUHbI

S25Q-SDZCR/L11 32 | 25 |180( 23 | 17 | 30 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S25T-SDZCR/L11 32 | 25 |300( 23 | 17 | 30 | DCOO11T300 M3.5*%10 WT15
S32R-SDZCR/L11 40 | 32 |200( 30 | 22 | 39 | DCOO11T300 M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
S32U-SDZCR/L11 40 | 32 |350( 30 | 22 | 39 | DCOO11T300 M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15
S40S-SDZCR/L11 50 | 40 | 250| 37 | 27 | 47 | DCOO11T30O M3.5%12 M5*8.5 D1103 WT15
S40V-SDZCR/L11 50 [ 40 (400 37 | 27 | 47 | DCOO11T300O M3.5%12 M5%*8.5 D1103 WT15

69



VNO[O

MVJNRIL
Kr:93°

MopknagHas

Pa3Mepb| (mm) Pa3rv1ep BuHT CEETTE Knioy Mpyxum

0O603HayeHne

OEPXKaBKU NNaCTUHbI ’ y
a e

MVINR/L1616H16 16 | 16 (100 | 16 | 20 | 42 | VNCIJ160400] |(DM6*25| V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVINR/L2020K16 20 | 20 (125| 20 | 25 | 42 | VNOJ1604000 |[DM6*25| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

MVINR/L2525M16 25 | 25 [150( 25 | 32 | 42 | VNO[J1604000 (DM6*30| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

MVINR/L3232P16 32| 32 |{170| 32 | 40 | 42 | VNOO160400 | DM6*30| V1604 | WH30L C3RD | CTM513

VNOI[O

MVVNN
Kr:72°30"

.

MopknapHas
Pasmepbl (mm) Paamep BUMT oot Kmow  Mpwkam

O603HayeHne
AEPXKABKM NAacTUHbI

MVVNN2020K16 20 | 20 |{125| 20 | 10 | 48 | VNOIJ1604000 | DM6*25 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVVNN2525M16 25 | 25 (150 25 |[12.5| 48 | VNOJJ1604010] | DM6*25 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

MVVNN3232P16 32 | 32 (170 32 | 16 | 48 | VNOIO160400 | DM6*30 | V1604 | WH30L | C3RD | CTM513

70



vBOO

SVJBRIL
Kr:93°

R-type shown

BuHT

0O603HayeHne Pasmepel (mm) Pa3smep et i
[epaBKu . NAacTUHbI
SVIBR/L1616H16 16 | 16 (100 | 16 | 20 | 36 | VBIJ1604010] M4*10 Ti5
SVIBR/L2020K16 20 | 20 [125| 20 | 25 | 41 | VBOO1604010 M4*10 T15
SVIBR/L2525M16 | 25 | 25 [150| 25 | 32 | 41 | VBOO160400 M4*10 T15
SVIBR/L3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 41 | VBOO160400 M4*10 Ti5
vcod
SVJCRIL

Kr:93°

R-type shown

BuHt

MoaknagoyHas

O6o3HaueHue s Pasviep oot a7
AepKaBKu 8 MJacTUHbI

SVICR/L1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 36 | vcOO1604010 M4*10 T15
SVICR/L2020K16 20 | 20 [125| 20 | 25 | 41 | vCOO160400 M4*10 T15
SVICR/L2525M16 25 | 25 (150 25 | 32 | 41 | VCODO1604000 M4*10 T15
SVICR/L3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 41 | VCOD1604000 M4*10 T15

71



vBOO

SVVBN
Kr:72°30"

BuHt

Pazmepbl (mm NOAKNaf0uHO M HERER Kniou
O603HaueHne pet (Mm) Pa3mep RO nnactima
[AepKaBKku MNaCTUHDbI
e
SVVBN1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 33 | vBOD160400 | M4*10 T15
SVVBN2020K16 20 | 20 |125| 20 | 25 | 38 | VBOO1604000 | M4*10 T1i5
SVVBN2525M16 25 | 25 |150| 25 | 32 | 38 | VBOO1604000 | M4*10 T1i5
SVVBN3232P16 32| 25 |170| 32 | 40 | 43 | VBOO160400 | M4*10 T1s
Kr:72°30"

BuHt

O603HayeHue FEENERL) ) Pasmep " o o
OepKaBKu : MNacTUHbI

SVVCN1616H16 16 | 16 [100| 16 | 20 | 33 | vcOO1604000 M4*10 T15
SVVCN2020K16 20 | 20 (125 20 | 25 | 38 | vCOO160400 M4*10 T15
SVVCN2525M16 25 | 25 (150 25 | 32 | 38 | VCODO1604010 M4*10 T15
SVVCN3232P16 32| 25 [170| 32 | 40 | 43 | VCOO1604000 M4*10 T15

72



vBOO

SVABRIL
Kr:90°

R-type shown

BuHT
. MopknapgouHasa
NOAKNaZI0YHO

Pa3Mep nnacTtuHa

NNacTUHbI

0603HayeHne Pazmepbl (mm)

Kniou

AepKaBku NNacTUHbI

SVABR/L1616H16 16 | 16 |100| 16 | 20 | 28

VBO[160400 M4*10 T15
SVABR/L2020K16 20 | 20 (125| 20 | 25 | 28 | vBOIJ160410] M4*10 T15
SVABR/L2525M16 25| 25 |150| 25 | 32 | 28 | vBIJ16040101 M4*10 T15

73



vcod

Kr:107°30"

| 1

oo [ il

h
g
[72) 1 L
e
é ) "~
T
By MopknapgoyuHas
noAKNaao4Hom Kniou
O603HaueHne Pa3mep A nnactika
aepKaBKu NJ1IaCTUHbI v

S16Q-SVQCR/L11 22 (16 |180| 15 | 13 | 28 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
S20R-SVQCR/L11 26 | 20 | 200| 18 | 15 | 32 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
Kr:93°

[ ]

P2 i

o % ad Dmin
Ce 1 741
]

BuHT

Pa3M€pr (m m) NoAKNagoYHOIM noﬂ;g:f;::aﬂ Kniou
0O603HauyeHne Pasmep nNacTUHbI
aepKaBKu NJ1aCTUHDbI v
S16Q-SVUCR/L11 24 | 16 (180 15 | 15 | 25 | vcOO110300 M2.5%6.5 WTO07
S20R-SVUCR/L11 28 | 20 |200( 18 | 17 | 30 | vCcOO110300 M2.5%6.5 WTO07

74




vBOO

SVQBRIL
Kr:107°30'

BuHT

O603HavyeHue Pasmepel (mm) Pasmep e a1
OeprkaBKu . NNacTUHbI

S32R-SVQBR/L16 40 | 32 |200| 30 | 22 | 56 | VBOO160400 | M3.5%12 M5%8.5 V1604 WT15
S32U-SVQBR/L16 | 40 | 32 (350 30 | 22 | 56 | VBJOJ160400 | M3.5%12 | M5%*8.5 V1604 WT15
S40S-SVQBR/L16 50 | 40 [250| 37 | 27 | 64 | VBOO160400 | M3.5%¥12 | M5%8.5 V1604 WT15
S40V-SVQBR/L16 50 | 40 [400| 37 | 27 | 64 | VBOD160400 | M3.5%12 | M5%8.5 V1604 WT15

vBOO
SVUBRIL

Kr:93° ﬁ
|

BuHT

0O603HaveHne Pasmepbl (mm) Pasmep e a1
AepKaBKu : NNacTUHbI

S32R-SVUBR/L16 40 | 32 |200| 30 | 22 | 49 | VBOO160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15

S32U-SVUBR/L16 40 | 32 |350| 30 | 22 | 49 | VBI[I1604010 M3.5%12 M5*8.5 V1604 WT15

S40S-SVUBR/L16 50 | 40 (250| 37 | 27 |56.5| vBO 160400 M3.5%12 M5%*8.5 V1604 WT15

S40V-SVUBR/L16 50 | 40 (400| 37 | 27 |56.5| vBOJ1604010 M3.5%12 M5*8.5 V1604 WT15

75



KNUXOO

CKJNRIL
Kr:93°

R-type shown
Pa3mepbi (m m) nonkﬁ:;gquom lleniianotiag Kniou
O603HaueHune P Pasmep nnacTUHbI fnacTvHa
AepKaBku MNaCcTUHbI
CKINR2525M16 25 | 25 [150| 25 | 32 | 32 | KNUX160404R M6*25 M3*10 L20
CKINR3232P16 32| 32 (170| 32 | 40 | 32 | KNUX160404R M6*25 M3*10 L20

76




MCM N OtpesHble/KaHaBOUYHblE MAACTUHDI

Tun

MN306parkeHne

O6pabatbiBaemblit

marepuan

O Wpenbanbie ycnosus

(P HopmanbHble ycrosusa

Cranb .

eleele

Hepxagetowas
CcTanb

o e ¢ o e

YyryH

LiBeTHble MeTanIbl

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl

Cnnasbl BOCTYNHbIE K 3aKa3y

NNacTUHbI NAaCcTUHbI g E

N N]
MGMN150-G 15 16 |35 015 | 12 * x
MGMN200-G 20| 16 | 35] 0212 * *
MGMN250-M 25 | 185 |3.85| 0.2 | 2.0 * *
MGMN300-M 30| 2 | 48| 04 |23 * *
MGMN400-M w2 | 48|04 33 * *
MGMN500-M 50| 2 | 5606 |41 * *
MGMN600-M 60| % | 58|08 | 50 * *
MGMN150-LC 15| 16 | 35 015 | 12 *
MGMN200-LC 20 | 16 | 3.5 |02 | 12 *
MGMN250-LC \‘ 25 | 185 | 3.85| 02 | 20 *
MGMN300-LC 30 | 21 | 4804 235 *
MGMN400-LC a0 | o | 48|04 |33 *
MGMN500-LC 50 | %6 | 5.8 |08 | 41 *

MBMN Otpe3sHble/KaHaBOYHbIE NACTUHDI

Tun
MIACTUHbI

MBMN200-M

MBMN300-M

MBMN400-M

MBMN500-M

N306parkeHne
NnacTUHbI

O6pabatbiBaemblii
matepuan

* MocToAHHOE Hannune

C Vipenbatbie ycnosus

 M3roToBneHue nopg 3akas

(PHopmanbHbie ycnosus

Cranb .

eleele

Hepiasetowas
crarnb

o e ¢ o e

Yyryn

LiseTHble meTanibl

KaponpouHble
cnnasbl
Pasmepbl Cnnaebl JOCTYMHbIE K 3aKa3sy
m
(=}
~
o
N
25 | 185 |3.85| 0.3 | 2.0 * *
30|21 | 4803|235 * *
40 | 21 | 4804 |33 * *
50| 26 | 58]05 |41 * *

Y TMocTosHHOE Hannune

Y W3rotosneHue nop 3akas

77




ZCD D OTpe3H ble/KaHaBquble MNAaCTUHbDbI O Wpenbarbieycnosua (P HopmanbHbie ycnosus

Cranb @ f f f f () (]
Hepxagetowas . f ' . .

cTanb

O6pabatbiBaembiit

3
=
g YyryH
b4 LisetHble MeTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Tun I/I3o6pa>|<eH|/|e Pa3smepbl Cnnasbl OOCTYNHbIE K 3aKa3y
m ~
NNacTUHbI NNacTUHbI IC S| d ) Q2
ZCED02503-GM 25 | 185 385 | 0.3 | 2.0 * *
ZCFD0303-GM <4 30 | 2 4803|235 * *
ZCGD0404-GM 40 | 21 |48 | 04| 33 * *
ZCHD0504-GM 50| % |58 05| 41 * *

Y MoctosHHoe Hannune Y V3roToBneHve nog 3akas

78



MGEHR/L

MGEHR/L

MGMN  MGMR
MGGN  MRMN
MRGN

[inA oTpesKu, ToueHus, OPMNPOBAHNA KaHaBOK

o

I

0O603HaueHne
[epKaBKu

Pasmepbl (mm)

w

L

S

T-MAX

Pasmep
NNacTVHbI

MGEHR/L1616-1.5 16 16 | 100 | 16.2 14
MGEHR/L2020-1.5 20 20 125 | 20.2 14 MCMN150-G LTX0514 TW20L
MGEHR/L2525-1.5 25 25 | 150 | 25.2 14
MGEHR/L1212-2 12 12 | 100 | 14.25| 14
MGEHR/L1616-2 16 16 100 | 16.25 14 MCMN200-G
MCMN200-M MHAO0512 HW40L
MGEHR/L2020-2 20 20 | 125 | 20.25| 14 MCMN200-00-00
MGEHR/L2525-2 25 25 | 150 | 25.25| 14
MGEHR/L1616-2.5 16 16 | 100 | 16.30| 16
MCMN250-G
MGEHR/L2020-2.5 20 20 | 125 20.30( 16 MCMN250-M MHA0512 HW40L
MGEHR/L2525-2.5 25 25 | 150 | 25.30| 16
MGEHR/L1616-3 16 16 | 100 | 16.35| 18
MCMN300-M/T
MGEHR/L2020-3 20 20 125 | 20.4 18 MCMN300-C00-M
MCMN300-M
MGEHR/L2525-3 25 25 | 150 | 25.4 18 MCMN300-010-001
MCMN300-0000-L/R
MGEHR/L3232-3 32 32 | 170 | 32.4 18
MGEHR/L2020-4 20 20 125 | 20.4 18 MCMN400-M/T
MCMN400-C101-M
MGEHR/L2525-4 25 25 | 150 | 25.4 18 MCMN400-M
MCMN400-000-00
MGEHR/L3232-4 32 32 170 | 32.4 18 MCMN400-0010-L/R
MGEHR/L2020-5 20 20 150 | 20.5 23 MCMN500-M/T
MCMN500-C1001-M
MGEHR/L2525-5 25 25 | 150 | 25.5 23 MCMN500-M BHA0616 Hw5oL
MCMN500-000-00
MGEHR/L3232-5 32 32 | 170 | 32.5 23 MCMN500-C10-L/R
MGEHR/L2020-6 20 20 | 125 | 20.6 23
MCMN600-M
MGEHR/L2525-6 25 25 | 150 | 25.6 23 MCMN600-C1C1-M
MBMN600-M
MGEHR/L3232-6 32 32 | 170 | 32.6 23
MGEHR/L2525-8 25 25 | 150 | 26.1 28
MBMN800-M
MGEHR/L3232-8 32 32 | 170 | 331 28 MCMN800-M
MGEHR/L2525-6A 25 25 | 150 | 25.6 23
MBGN600-A
MGEHR/L3232-6A 32 32 | 170 | 32.6 23
MGEHR/L2525-8A 25 25 | 150 | 26.1 28
MBGN800-A
MGEHR/L3232-8A 32 32 | 170 | 33.1 28

79



MGEVR/L

MGEVR/L

Jins oTpesku, ToueHns, GOPMUPOBaHIA KaHABOK

W

5 ®
T-mex[ )
;
~,
MGMN  MGGN "
MRMN  MRGN

-]

O603HayeHne FEE ) ()

[AepXaBku

T-MAX

D min.

Pasmep
NAacTuHbI

BuHT

e g

Knioy

MGEVR/L2020-1.5 | 20 20 | 125 | 23 3 85
MGEVR/L2525-1.5 | 25 25 | 150 | 28 3 85 MCMN150-G LTX0514 | HW20L
MGEVR/L3232-1.5 | 32 32 | 170 | 35 3 85
MGEVR/L2020-2 20 20 | 125 | 23.5| 3.5 85
MGEVR/L2525-2 25 25 150 | 28.5| 3.5 65 MCMN200-M
MCMN200-G
MGEVR/L3232-2 32 32 | 170 | 35.5| 3.5 65
MGEVR/L2020-2.5 | 20 20 | 125 | 24 4 65
MGEVR/L2525-2.5 | 25 25 | 150 | 29 4 65
MCMN250-M
MGEVR/L3232-2.5 | 32 32 | 170 | 36 4 65 MCMN250-G
MGEVR/L2020-3 20 20 | 125 [ 2555 5 65
MGEVR/L2525-3 25 25 | 150 | 30.5| 5 75
MCMN300-M/T
. MCMN300-00-M
MGEVR/L3232-3 32 32 | 170 | 37.5| 5 75 MCMN300-M
MGEVR/L2020-4 20 20 | 125 | 25.5| 5 75 MCMN300-00-L/R
MGEVR/L2525-4 25 25 | 150 . 5 70
/ 30.5 MCMN400-M/T
MCMN400-00-M
MGEVR/L3232-4 32 32 | 170 | 37.5| 5 70 MCMN400-M BHAO616| HWsOL
MCMN400-000-L/R
MGEVR/L2020-5 20 20 | 125 | 27 7 70
- 7
MGEVR/L2525-5 25 25 | 150 | 32 7 5 MCMNS00-M/T
MCMN500-00-M
MGEVR/L3232-5 32 32 | 170 | 39 7 75 MCMNS00-M
MCMN500-00-L/R
MGEVR/L2020-6 20 20 | 150 | 27 7 75
MGEVR/L2525-6 25 25 170 32 7 70 MCMN600-M
MCMN600-00-M
MGEVR/L3232-6 32 32 | 125 | 39 7 70 MBMN600-M
MGEVR/L2525-8 25 25 | 150 | 34 9 50 MBMNS00-M
MGEVR/L3232-8 32 32 | 170 | 41 9 50 MCMN800-M
MGEVR/L2525-6A 25 25 | 150 | 32 7 70
MBGN600-A
MGEVR/L3232-6A 32 32 | 170 | 39 7 70
MGEVR/L2525-8A 25 25 | 150 | 34 9 45
MBGNS00-A
MGEVR/L3232-8A 32 32 | 170 | 41 9 45

80



M G I V R/L [inA oTpeskm, ToueHA, OPMNPOBAHNA KaHABOK
QD Min. machining Dia.

-

MGMN  MRMN

MGGN MRGN
Pasmepbl (mm)
O603HaueHune P
AepaBKu T-MAX NNacTUHbI
MGIVR/L2016-1.5 20 16 | 125 | 35 3.5 15 11.3 MHB0310
MGIVR/L2520-1.5 25 20 | 150 | 45 3.5 18 13.1 |MGMN150-G
MHA0512 HW40L
MGIVR/L2925-1.5 29 25 | 200 | 45 3.5 23 16.2
MGIVR/L2016-2 20 16 | 125 | 35 4.5 15 12.4 MHB0310 HW25L
MGMN200-G
MGIVR/L2520-2 25 20 | 150 | 45 4.5 18 14.0 |MGMN200-M
MRMN200-M MHAO0510 HW40L
MGIVR/L2925-2 29 25 | 200 | 45 4.5 23 17.2
MGIVR/L2016-2.5 20 16 | 125 | 35 4.5 15 12.5 MHB0310 HW25L
a5 MGMN250-M
MGIVR/L2520-2.5 25 20 | 150 4.5 18 15.1 | MGMN250-G
MHA0512 HW40L
MGIVR/L2925-2.5 29 25 | 200 | 45 4.5 23 18.2
MGIVR/L2016-3 25 20 150 45 5 18 15.6
MGIVR/L2520-3-T7 25 20 | 150 | 49.3 7 18 |19.92
MGMN300-M/T
MGIVR/L3125-3 31 25 | 200 | 45 6 23 18.9 | MGGN300-OJO-M
MRMN300-M
MGIVR/L3125-3-T10| 31 25 | 200 | 45 10 23 18.9 | MGN300-CI1I-L/R
MGIVR/L3732-3 37 32 | 250 | 65 6 30 21.5
MGIVR/L3732-3-T12| 37 32 | 250 | 65 12 30 21.5 MHAO0512 HW40L
MGIVR/L2520-4 25 20 | 150 | 45 6 18 15.6
MGIVR/L2520-4-T7 25 20 | 150 | 45 7 18 15.6
MGIVR/L3125-4 31 25 | 200 | 45 6 23 | 18.9 |MGMN400-M/G/T
MGGN400-10-M
MRMN400-M
-4- 4
MGIVR/L3125-4-T10| 31 25 | 200 5 10 23 19 MGMN400-0101-L/R
MGIVR/L3732-4 37 32 | 250 | 65 6 30 21.5

MGIVR/L3732-4-T12| 37 32 250 65 12 30 21.5

MGMN500-M/T

- 45 .

MGIVR/L3125-5 31 25 | 200 8 23 19.4 | o GN500-00-M BHA0616
MRMN500-M

MGIVR/L3732-5 37 32 | 250 | 65 8 30 21.5 | MGMN500-0I0-L/R| BHA0620

MGIVR/L3125-6 31 25 | 200 | 45 8 23 19.4 | MGMN600-MG BHA0616
MGGN600-1(1-M

MGIVR/L3732-6 37 32 250 65 8 30 21.5 | MRMN600-M

MGIVR/L3732-8 37 32 | 250 | 65 10 30 | 23.4 | MRMNS00-M BHA0620 HW50L
MGMN800-M

MGIVR/L4540-8 45 40 | 300 70 10 37 27.2

MGIVR/L3125-6A 31 25 200 45 8 23 19.4 BHA0616
MRGN600-A

MGIVR/L3732-6A 37 32 | 250 | 65 8 30 21.5

MGIVR/L3732-8A 37 32 | 250 | 65 10 30 23.4 BHA0620
MRGN800-A

MGIVR/L4540-8A 45 40 | 300 | 70 10 37 27.2 81




O603HauyeHne pe3bboBbIX MIACTUH

I/IcnonHeHl/le HanpasneHue
E External R Right Hand
| (mm) d (inch)
171 1/4 1 Internal L Left Hand
16 3/8
n Mpodunb n Tun pe3b6el
HenonHbin npodunb
TP (mm) TPI
A 05~15 48~ 16 HenonHbin npodunb
AG 05~3.0 48~8 55° Partial Profile 55°
G 1.75~3.0 14~8 60° Partial Profile 60°
MonHbin npodunb Monnbiit npogue
ISO 1ISO Metric 60°
TP (mm) TPl UN American UN 60°
075 S w Whitworth 55°
3.00 8

82




OOER/LOCISO

( HopmanbHbie ycnosus

e
Hepxagetowas . '

CTanb

O MHeﬂbaHblE ycnosua

Cranb

YyryH

MaTepuan

LiBeTHble MeTannbl

Ob6pabaTbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl CrnnaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y

Tun nnactuHb ° n o=

(pitch/inch) e e E g § §
16ER0.5ISO 16EL0.5ISO 0.5 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER0.751IS0 16EL0.751IS0O 0.75 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER1.0ISO 16EL1.0ISO 1.0 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER1.25IS0 16EL1.25IS0O 1.25 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER1.5ISO 16EL1.5ISO 15 9.525 3.52 40 60° * *
16ER1.751IS0 16EL1.75ISO 175 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER2.0ISO 16EL2.0ISO 2.0 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER2.5ISO 16EL2.5ISO 25 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER3.0ISO 16EL3.0ISO 3.0 9.525 3.52 4.0 60° * *
22ER3.51S0 22EL3.51S0 3.5 127 4.65 5.0 60° * *
22ER4.0 ISO 22EL4.0 ISO 4.0 127 4.65 5.0 60° * *
22ER4.5ISO 22EL4.51ISO 4.5 127 4.65 50 60° * *
22ERS5.0ISO 22EL5.0ISO 5.0 127 4.65 5.0 60° * *
22ER5.51IS0O 22EL5.51SO 5.5 127 4.65 5.0 60° * *
22ER6.01ISO 22EL6.0ISO 6.0 12.7 4.65 5.0 60° * *

% TMocTosHHOe Hannuue

* M3roTtoBneHue nop 3akas

83




OONR/LOOISO

O Vpenbatbie ycnosus

(P HopmanbHbie ycnosus

< Cranb o @
% 5 Hepx::::)u.lan . '
\g_ § LlBeTHbIe MeTannbl
O
o KaponpoyHble
cnnasbl
Pa3mepbl CnnaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
Tun NnacTUHbI o NI~ =
B a2 oa =2
(pitch/inch) = & 99
11NRO.5ISO 11NLO.5ISO 0.50 6.35 3.05 32 60° * *
11NRO0.751SO 11NLO.75ISO 0.75 6.35 3.05 32 60° * *
11NR1.0ISO 11NL1.0ISO 1.0 6.35 3.05 32 60° * *
11NR1.25ISO 11NL1.251IS0O 1.25 6.35 3.05 3.2 60° * *
11NR1.5ISO 11NL1.5ISO 1.50 6.35 3.05 32 60° * *
11NR1.75IS0O 11NL1.751SO 175 6.35 3.05 32 60° * *
11NR2.0ISO 11NL2.0ISO 2.00 6.35 3.05 32 60° * *
16NRO0.5ISO 16NLO.51SO 0.50 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR0.75ISO 16NL0.751SO 075 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR1.0ISO 16NL1.0ISO 1.00 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR1.25IS0 16NL1.251S0O 1.25 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR1.51ISO 16NL1.51ISO 1.50 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR1.75ISO 16NL1.751S0 1.75 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR2.0ISO 16NL2.0ISO 2.00 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR2.5ISO 16NL2.51SO 2.50 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR3.0ISO 16NL3.0ISO 3.00 9.525 3.52 4.0 60° * *
22NR3.5ISO 22NL3.5IS0 3.50 127 4.65 5.0 60° * *
22NR4.0ISO 22NL4.01ISO 4.00 12.7 4.65 5.0 60° * *
22NR4.5ISO 22NL4.51SO 4.50 127 4.65 5.0 60° * *
22NR5.0ISO 22NL5.0ISO 5.00 127 4.65 5.0 60° * *
22NR5.51ISO 22NL5.51ISO 5.50 127 4.65 5.0 60° * *
22NR6.0ISO 22NL6.0ISO 6.00 12.7 4.65 5.0 60° * *

* MocTosAHHOE Hanuune

* W3roTtoBneHue nop 3akas

84



I:I DER/LD D D C Vigenbatble ycnosua (™ HopmanbHble ycnosus
< Cranb o @
F)
gl L °oe
[
E % YyryH
© =
\g g LiseTHble meTannbi
&
o KaponpouHble
cnnasbl
Pasmepbl CnniaBbl AOCTYTHbIE K 3aKasy
Tun NnacTuHbI UWar/mm ] § R = é
(pitch/inch) . & & 9 9
16ERA55 16ELAS55 0.5-1.5(48-16) 955 | 3.52 4.0 550 * *
16ERG55 16ELG55 1.75-3.0(14-8) 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ERAG55 16ELAG55 0.5-3.0(48-8) 9.525 | 3.52 4.0 550 * *
22ERN55 22ELN55 3.5-5.0(7-5) 127 4.65 5.0 550 * *
16ERA60 16ELA60 0.5-1.5(48-16) 9.525 3.52 40 60° * *
16ERG60 16ELG60 1.75-3.0(14-8) 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ERAG60 16ELAG60 0.5-3.0(48-8) 9.525 3.52 4.0 60° * *
22ERN60 22ELN60 3.5-5.0(7-5) 127 4.65 5.0 60° * *

Y MoctosaHHoe Hannue Y M3roToBneHue nop 3akas

OONR/LOOO

a

Tun NNacTuHbI

Pasmepbl

Ob6pabaTbiBaemblii
martepwvan

O WVpenbanbie ycnosna (P HopmanbHble ycnosus

Cranb

Hepxagetowas

CTanb
HyryH

LiBeTHble MeTanIbl

KaponpouHble

cnnasbl

e e
o e

Cnnasbl [OCTYMNHbIE K 3aKa3y

SIS =
(pL:Jti;\//r';rr]mTh) s g z é E E

11NRAS5 11NLA55 0.5-1.5(48-16) 635 3.05 32 550 * *

16NRA55 16NLA55 0.5-1.5(48-16) 9.525 3.5 4.0 550 * *

16NRAG55 16NLAG55 175:3.0(14-8) 9.525 3.52 4.0 550 * *

16NRAG55 16NLAG55 0.5-3.0(48-8) 9.525 3.52 4.0 559 * *

22NRN55 22NLN55 3.55.0(7-5) 127 4.65 5.0 550 * *

11NRA60 11NLA60O 0.5-1.5(48-16) 635 3.05 3.2 60° * *

16NRA60O 16NLA60 0.5-1.5(48-16) 9.525 3.52 4.0 60° * *

16NRG60 16NLG60 175-3.0(14-8) 9.525 3.52 40 600 * *

16NRAG60 16NLAG60 0.5-3.0(48-8) 9.525 3.52 4.0 60° * *

22NRN60 22NLN60 3.5-5.0(7-5) 12.7 4.65 5.0 60° * *

Y MocTtosiHHOe Hanuuue Yk Vsrotoenenue nog 3488



I:l I:] E R/LD I:l DW O Wpenbanbleycnosna (P HopmanbHble ycnosus

a < crane oe
3
= Hepiagetowjan
g5 s o e
oS
sl ele
R=0.137P ‘g_ 2 LigeTHble meTanbl @
o
e -— le) KaponpouHble
cnnasbl

Pa3Mepb| CnnaBbl AOCTYyMHble K 3aKa3y

Tvin nAacTuHbI War/mm 2 5 2 g

(pitch/inch) g & 939
16ERSW 16ELSW 8 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER9W 16EL9W 9 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER10W 16EL10W 10 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER11W 16EL11W 1 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER12W 16EL12W 12 9.525 3.52 40 550 * *
16ER14W 16EL14W 14 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER16W 16EL16W 16 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER18W 16EL18W 18 9.525 3.52 40 550 * *
16ER19W 16EL19W 19 9.525 3.52 40 550 * *

* MocToAHHOE Hanuune * M3roTtoBneHune nop 3aka3s

I:l DER/LD I:l I:lW O WpenbaHble ycnosus @ HopmanbHbie ycnosua

bs Cranb . '
3
s Hepiagetoujas
Z e cTanb @ @
53 YyryH
e e
R=0.137P E_ 2 LiBeTHble MeTanibl f
o
- (o] *KaponpouHble
cnnasbl

Pa3smepbl Cnnaebl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
Tvn NNacTUHbI

LWar/mm R & I c B

(pitch/inch) g g § §
16NR8W 16NL8W 8 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NROW 16NLOW 9 9.525 3.5 4.0 550 * *
16NR10OW 16NL1O0W 10 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR11W 16NL11W 11 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR12W 16NL12W 12 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR14W 16NL14W 14 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR16W 16NL16W 16 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR18W 16NL18W 18 9.525 3.52 4.0 550 * *
16NR19W 16NL19W 19 9.525 3.52 4.0 550 * *

Y MoctosHHOe Hanuune v V3roToBneHue nog 3akas

86



I:I I:] E R/LD I:l U N O WnenbaHble ycnosus @ HopmanbHble ycnosus

a Cranb (@) f
Hepxasetowan . '

CTanb

YyryH

matepunan

ObpabatbiBaembiii

LlEeTHbIE metannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Pasmepbl CnnaBbl JOCTYMNHbIE K 3aKa3y
Tun nnacTuHbI o & 2 o
— ol.c s = & s =
(pitch/inch) e = 99
16ER8UN 16ELSUN 8 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER10UN 16EL10UN 10 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER12UN 16EL12UN 12 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER14UN 16EL14UN 14 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER16UN 16EL16UN 16 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER18UN 16EL18UN 18 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER20UN 16EL20UN 20 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER24UN 16EL24UN 24 9.525 3.52 40 60° * *

% MMocTosHHOe Hannuve K U3roToBeHme nog 3akas

D D N R/ LD D U N O NpenbaHble ycnosna @ HopmanbHble ycnosua

o e
Hepxagetowas . f

cTanb

60° Cranb

Yyryn

Matepuan

LiBeTHble meTannbl

O6pabatbiBaemblit

KaponpouHbie
cnnasbl

Pa3mepbl CnnaBbl OCTYMHbIE K 3aKa3y
Tvn NnacTuHbI o

~ =

e olc s 5 a s 2

(pitch/inch) g g g g
16NRSUN 16NLSUN 8 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR10UN 16NL10UN 10 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR12UN 16NL12UN 12 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR14UN 16NL14UN 14 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR16UN 16NL16UN 16 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR18UN 16NL18UN 18 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR20UN 16NL20UN 20 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR24UN 16NL24UN 24 9.525 3.52 4.0 60° * *

* MocTosHHOE Hannune * W3roTtosneHune nop 3akas

87



I:I I:] E R/LD I:l BS PT O Wpenvanbie ycnosus (™ HopmanbHble ycnosus

a = Cranb . '

)

s Hepxagetowjas

g5 crans o e

Qs

s 3

90: 1.,_ 47 ,j § g LiBeTHble MeTanmbl '
I [e] Kaponpoutible .
cnnasbl

Pasmepol CnnaBbl JOCTYMHbIE K 3aKa3y

Tvn NnacTuHbI UWar/mm ] E E 2 é

(pitch/inch) . g g 9 9
16ER11BSPT 16EL11BSPT 11 9.525 3.52 4.0 550 * *
16ER14BSPT 16EL14BSPT 14 9.525 3.52 4.0 55° * *
16ER19BSPT 16EL19BSPT 19 9.525 3.52 4.0 55¢ * *
16ER28BSPT 16EL28BSPT 28 9.525 3.52 4.0 55° * *

% TMocTosHHOe Hannuve X V3roToeneHue nog 3akas

I:l I:l N R/LI:' I:l BS PT O Wpenvarbie ycnosus (P HopmanbHble ycnosus
a° < Cranb o e
sl o
% ;l,. YyryH
\g g uBETNbIE MeTannbl
8 KaponpouHble
cnnaebl
Pa3mepbl CnnaBbl OCTYMHbIE K 3aKa3y
Tun NnacTuHbI Warsmm ] E 5 E 2 é
(pitch/inch) . = & 99
16NR11BSPT 16NL11BSPT 11 9.525 3.52 4.0 55° * *
16NR14BSPT 16NL14BSPT 14 9.525 3.52 4.0 55° * *
16NR19BSPT 16NL19BSPT 19 9.525 3.52 4.0 55° * *
16NR28BSPT 16NL28BSPT 28 9.525 3.52 4.0 55° * *

% TMocTosHHOe Hannure Y VI3roToeneHue nop 3akas



OOER/LOCINPT

O Viaenbatble ycnosus

(™ HopmanbHble ycnosns

a < Cranb . f
3
| o¢
\g g Lleerm:le MeTannbl
8 KaponpouHble
cnnasbl
Pasmepol CninaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
Tun NNacTuHbI War/mm ) o § % 2 g
(pitch/inch) . g g g H
16ERSNPT 16ELSNPT 8 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER11.5NPT 16EL11.5NPT 11.5 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER14NPT 16EL14NPT 14 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER18NPT 16EL18NPT 18 9.525 3.52 4.0 60° * *
16ER27NPT 16EL27NPT 27 9.525 3.52 4.0 60° * *

% MocToAHHOE Hanuume

Tvn NNacTUHbI

O6pabatbiBaemblit
Matepuan

Hepxagetowjas

LiseTHble meTanibl

aponpouHbie
cnnasbl

(O ViaenbaHbie ycnosus

K V3roToBneHue nog 3akas

(P HopmarnbHbie ycnosus

Cranb

f

cTanb

@
e e

Yyryn

Cnnasbl OOCTYrMHbI€ K 3aKa3y

= 5 = 0

(pitch/inch) g £ § §
16NRSNPT 16NL8NPT 8 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR11.5NPT 16NL11.5NPT 115 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR14NPT 16NL14NPT 14 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR18NPT 16NL18NPT 18 9.525 3.52 4.0 60° * *
16NR27NPT 16NL27NPT 27 9.525 3.52 4.0 60° * *

* MocToAHHOE Hanuune

Y V3roToBneHue nop 3akas



[lep>kaBka a5 Hape3aHus pe3bobl

h
=
1 L ad
©

BunHt
MopknapouHasn

Pa3Mepb| (m m) Tun Bunt NOAKNAZ0UHON nacruHa Kniou

NNacTUHbl

O603HayeHne

MNAaCTUHDbI
AEIEEIERY Dmn ®d b h | s | |
SNR/L0O010K11 ®10| 10 9.5( 9.0 | 7.2 | 125
11ER/L M2.5%6 T8
SNR/L0012K11 ®15| 12 11 | 11 | 8.7 | 125
SNR/LO016M16 ®19| 16 15 | 14.6| 11.5| 150
M3.5%10 T15
SNR/L0020Q16 | ®24| 20 | 19 [18.4| 13.5| 180
SNR/LOO025R16 ®29| 25 | 24 |23.4| 16 | 200
16ER/L
SNR/L0032S16 ®36| 32 31| 30 [ 19.5| 250
135112 m3*aC STHison s
SNR/L0040T16 ®44| 40 | 38| 38 |23.5| 300
SNR/LOO50U16 | ®54| 50 | 48 | 48 |28.5| 350
SNR/LO025R22 ®31| 25 24 | 23.4| 18 | 200
SNR/L0032S22 ®38| 32 | 31| 30 |21.5] 250
22ER/L M4.5%12 M4*10C STM22T3
STM22T3L T20
SNR/L0040T22 ®46 | 40 38 | 38 | 25.5| 300
SNR/LOO50U22 | ®56| 50 | 48 | 48 |30.5| 350

20



[lep>kaBka a5 Hape3aHus pe3bobl

h
=
1 L ad
©

BunHt
MopknapouHasn

Pa3Mepb| (m m) Tun Bunt NOAKNAZ0UHON nacruHa Kniou

NNacTUHbl

O603HayeHne

MNAaCTUHDbI
AEIEEIERY Dmn ®d b h | s | |
SNR/L0O010K11 ®10| 10 9.5( 9.0 | 7.2 | 125
11ER/L M2.5%6 T8
SNR/L0012K11 ®15| 12 11 | 11 | 8.7 | 125
SNR/LO016M16 ®19| 16 15 | 14.6| 11.5| 150
M3.5%10 T15
SNR/L0020Q16 | ®24| 20 | 19 [18.4| 13.5| 180
SNR/LOO025R16 ®29| 25 | 24 |23.4| 16 | 200
16ER/L
SNR/L0032S16 ®36| 32 31| 30 [ 19.5| 250
135112 m3*aC STHison s
SNR/L0040T16 ®44| 40 | 38| 38 |23.5| 300
SNR/LOO50U16 | ®54| 50 | 48 | 48 |28.5| 350
SNR/LO025R22 ®31| 25 24 | 23.4| 18 | 200
SNR/L0032S22 ®38| 32 | 31| 30 |21.5] 250
22ER/L M4.5%12 M4*10C STM22T3
STM22T3L T20
SNR/L0040T22 ®46 | 40 38 | 38 | 25.5| 300
SNR/LOO50U22 | ®56| 50 | 48 | 48 |30.5| 350

91



[lep>kaBKa A1 Hape3aHusa pe3bbbl

BuHT
MopknapoyHan

Pa3mepbl (m m) TV||'| BunHt NoAKNagoyHon AnacTiiba Kniou

MNacTUHbI

0O603HauyeHne

MNaCTUHDbI
AepxaBkM B Rod (e | h (s | v w A Ly >/
SER/L1010H11 10 10 10 12 16 100
11ER/L M2.5%6 T8
SER/L1212H11 | 12| 12 | 12| 16| 16 100
SER/L1212H16 12 12 12 18 20 100 16ER/L M3.5%10 T15
SER/L1616H16 16 16 16 20 20 100
SER/L2020K16 20 20 20 25 22 125
STM1603
16ER/L M3.5%12 M3*8C STM1603L T15
SER/L2525M16 | 25 | 25 | 25| 32| 22| 150
SER/L3225P16 32 25 32 32 25 170
SER/L2525M22 | 25 | 25 | 25| 32| 26| 150
STM22T3
22ER/L M4.5%12 M4*10C STM22T3L T20
SER/L3232P22 | 32| % | 32| 32| 28| 170

92



O603Ha4YeHne nnacTuH

® ® ® ® ® ® @ ®

0603Haqu|/|e dopmbl O603HayeHme 3aHero yrna
el @0l O [ o5 2w
A B C D E H K L A B C D E
$ 0 0|0 A =0 i

M O R S T \ W F G N P

MNpenen gonycka

E[ ‘5 Tolerance| A | C | E | F | G| H | J | K| L|M|N]|U
LN
O} ) d+ | 0.025 0.025 0.025 0.013 0.025 0.013 ]0.05~0.15{0.05~0.15|0.05~0.150.05~0.15]0.05~0.15{0.08~0.25
\ Range
I‘S*W of mz| 0.005 0.013 0.025 0.005 0.025 0.013 0.005 0.013 0.025 |0.08~0.2 | 0.08~0.2 |0.13~0.38
tolerance
S+ | 0.025 0.025 0.025 0.025 |0.05~0.13 0.025 0.025 0.025 0.025 [0.05~0.13] 0.025 0.13

O603HaueHne CTPYKKOTOMa/OTBEPCTUA

A C F G H J M N Q R T U w X
OO OO R FE | P | A ) ( RO OO gecm
h:
LI/ 7 17| 7|y | ™™
O603HayeHne JJIHHbI peXyLLe KPOMKM n TonwyHa NAacTUHbI
C O L] 27 ] © S [
AbtdBLidlc i o g BT H A !
vy D O F:a L | [ nex [ 01 | 71| 02| 03| 73| 04| 05 08| 07| 09
KL‘—J| L ! M2 |o L |R LT |g M
A QI @ S(mm)|1.59(1.98(2.38]3.18|3.97(4.76 | 5.56 | 6.35[7.94 | 9.52
Tdly e o
| Paguyc yrna nnactuubi nl Yron ¢dpesepoBaHuaA 1 3agHWI Yron
~ <:> . lAlD|E|F|P|Z
D —A\t 45° | 60° | 75° | 85° | 90° | other
02 | 04 | 08 | 16 | 20 | .. [IABCDEFGNPZ
0.2R | 0.4R [ 0.8R | 1.6R | 20R | ... f— 3 | 50 | 70 [ 15° | 20° | 25° | 30° | 0° | 11° | oer
nl Tvin pexyLen KPOMKM 1 HanpaBsneHre pe3aHna | CTpy»KKonom

EFTSR=>N<:=>L<:=

GMD3PMLCGH

3aKpyrneHvem

93



O6pabaTbiBaembiii
martepuan

O V]ﬂe]’lbaHble ycnosua

(™ HopmanbHble ycnosus

Cranb

Hepiasetowas
cranb

Yyryn

eeeeoe
e eeee
o€

LiBeTHble MeTan/ bl

KaponpouHble
cnnasbl

Pazmepbl CninaBbl [OCTYMHbIE K 3aKa3y
O603HaueHne  M3obpaxeHune
OeprkaBKu MAaCTUHbDI oLC §
. a
N
RPMW1003MO o 0 | 318 | 44 * * | %
RPMW1204MO 2 4.76 4.4 * * | *
RPMT0802MO 8 2.38 3.4 * * | %
RPMT10T3MO Q 10 3.97 4.4 * * | *
RPMT1204MO 2 4.76 4.4 * * | %
RDMW10T3MO o 10 3.97 4.4 * * | %
RDMT1204MOW @ 2 4.76 4.4 * * | %
RDMT1204MO 2| 4z | 44 * * | %
RDMT1605M0 16 5.5 | 55 * * | %
RPGT0803MO-LC 8 | 318 | 34 *
RPGT1003MO-LC @ 0 | 318 | 4 *
RPGT10T3MO-LC ' 0 | 3e7 | 4 *
RPGT1204MO-LC 2 | 476 | 44 *

* MocToAHHOE Hanuune

K Vi3rotoeneHue nop 3akas

94




O6pabatbiBaeMbiil
maTepuan

Cranb

Hepxagetowan

cTanb

Yyryn

O MpenbaHble ycnosua

(® HopwmanbHbie ycnosus

eeeeoe

e eeee

o e

LiBeTHble MeTan/ bl

KaponpouHble

cnnasbl

Pa3mepbl CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3
O6o3HaueHne  M3obpaxeHue : 4 Y

AePXKaBKy nnacTvHbl [ gic S 5 @

. o a o

N N N

APKT1035PDSKR 105 (58| 35| 28| 0.8 * * | %

APMT1135PDER-H 11.25| 62| 3.5| 2.8 0.8 * * | %

APMT1604PDER-H n 17.25|9.25 4.76 4.4| 0.8 * * | %

APMT1135PDER-XM n 11.25| 62| 3.5/ 2.8/ 0.8 * * | %

APMT1604PDER-XM 17.25|9.25 4.76 4.4| 0.8 * * | %
APKT113502PDFR-G 15| 62| 3.5/ 2.8 0.2 *
APKT113504PDFR-G 1125| 62| 3.5/ 2.8/ 0.4 *
APKT113508PDFR-G /] 1.25] 62| 3.5 2.8/ 0.8 *

‘ ( F

APKT160402PDFR-G i - 17.25( 9.25| 4.76) 4.4 | 0.2 *
APKT160404PDFR-G 17.25|9.25/ 4.76 4.4 | 0.4 *
APKT160408PDFR-G 17.25| 9.5/ 4.76) 4.4 | 0.8 *
APKT113502PDFR-LC 11.25] 62| 3.5 2.8/ 0.2 *
APKT113504PDFR-LC 1.25] 62| 3.5/ 2.8 0.4 *
APKT113508PDFR-LC 125] 62| 3.5/ 2.8( 0.8 *
APKT160402PDFR-LC n 17.25| 9.25( 4.76) 4.4 | 0.2 *
APKT160404PDFR-LC 17.25( 9.25) 4.76) 4.4 | 0.4 *
APKT160408PDFR-LC 17.25( 9.25] 4.76) 4.4 | 0.8 *

Y lMocToAHHOE Hannune

* M3rotoBneHue nop 3aka3s

95




S P D N O MﬂeﬂbaHble ycnosusa @ HOpMaJ’IbeIE ycnosusa
cons eeeleoe

Hepxagetowan
cranb @ ¢ o e e
HyryH Qe

MaTepuan

OG6pabaTbiBaemblit

LiBeTHble meTannbl
KaponpouHble
cnnasbl
Pasmepbl CnnaBbl [OCTYMHbIE K 3aKa3y
O603HaueHne  M3ob6paxxeHune
AepXaBKu MAaCTUHbI OILC od
SPKN120304-D3 127 | 127 | 318 | 04 * * |k
SPKN120308-D3 127 | 127 | 318 08 * * | Kk
SPUN120304-D3 127 | 127 [3.18 | 0.4 * * | %
SPUN120308-D3 127 | 127 |3.18 | 0.8 * * | *
% TMoctosiHHoe Hannune Yk W3roToBneHue nop 3akas
S P D N (O Wpenbatbie ycnosus (P HopmanbHbie ycnosus
= Cranb f ' f ' . f
Bsl ¢ [elo[ee
=3 yrym o e
22
\8' LiBeTHble MeTan/bl '
S

KaponpouHbie
cnnasbl

Pa3smepbl CnnaBbl JOCTYMHbIE K 3aKa3y
O603HaueHne  M3ob6pakeHune

51‘ E ~N ~ ~N ~N ~N

AepKaBKkn MNaCcTUHbI L ®.C S be bs ol e E § E ﬁ £

N N N N N N N

SPKN1203EDTR-D3 127|127 |3.18| 1 | 1.4 * *x | *
SPKN1203EDSKR-D3 27127 (318 1 | 14 * * | %
SPKN1504EDTR-D3 15.87515875(4.76 | 1 | 1.4 * * | Kk
SPKN1504EDSKR-D3 15875(15875(4.76 | 1 | 1.4 * * | %

Y MoctoaHHOe Hannune e M3roToBneHve nop 3akas

96



S P D D O MpenbaHble ycnosua @ HOpMaﬂbele ycnosuna

- crane ¢ eeelole
;

= H

| e elojele
e - oe

g = LiseTHble MeTannbl '

8

?KaponpouHbie
cnnasbl
Pasmepbl CnnaBbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
O603HaueHre  3o06paxkeHune
2 R B R B GG
JeprKaBKu NAacTUHbI L ©l.C S be bs 2 B2 8288
N N N N N N N
SPKR1203EDR-D3 127|127 318 1 |14 * *| %
SPKR1504EDR-D3 15.875(15.875( 4. 76| 1 | 1.4 * * | K

% MocTosHHOe Hanuuve Yk M3roToBneHvie nog 3akas -

SPD D O Wpenbanbie ycnosua (7 HopmanbHbie ycnosus
., ¢eeeoe
3
= He
Ao ¢ ecoecle
Hi ol
82
g— LigeTHble MeTanmbl @

KaponpouHble
cnnagbl

Pasmepbl Cnnaebl JOCTYMHblE K 3aKa3y
O603HaueHne  M3obpaxxeHune
L 0 38 3 R B & 5 53 5
LEepKaBKu MAacTVHbI OlC S be bs g ol e eE s e
SPMT120408-PM 127]127|4.76| 55| 08 * * | %

Y MoctoaHHoe Hannune vk V3roTosneHune nop 3akas

97



0O603HauyeHne
AEePKaBKK

SEKN1203AFTN-D3

SEKN1504AFTN-D3

N306parkeHne

NNacTUHbI

O6pabatbiBaemblit

Cranb

Hepxagetowas
cTanb

Yyryn

MaTepuan

LiBeTHble MeTanbl

KaponpouHble
cnnasbl

O VaenbaHbie ycnosus (P HopmanbHble ycnosus

eeeleoe

e eeoee

o e

Pasmepbi Cnnaebl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
oI.C od
27 | w7 | 38 * * | %
15875 | 15875 | 4.76 * * | x

0O603HaueHne
JleprKaBKu

SEKR1203EDR

SEKR1504EDR

N306parkeHne
MNaCTUHbI

Cranb

Hepxagelowas
cranb

YyryH

marepuan

LBeTHble MeTanibl

O6pabatbliBaemblit

KaponpouHble
cnnasb

* MocToAHHOe Hanuune * M3rotoeneHve nop 3akas

O Wpenbanbie ycnosus (P HopmanbHbie ycnosus

eleeejofe

¢ |[eloe]e
ee
'

Pasmepbl CnnaBbl AOCTYNHbIE K 3aKa3y
@ AR 3R &I &[5
L ®.C S be bs a slolcls e [ O Y
X NoRO R N K K& &K
27| 127 |3.18 * * * | Kk
15875 15875| 4.76 * * * | %

% MMocTosHHOe Hanuuve Yk W3roToBneHue nog 3akas



O Wpenvanbie ycnosna (> HopmanbHbie ycnosus

Cranb

Hepxaselowasn
cTanb

YyryH

matepuan

LiBeTHble MeTannbl

O6pabatbiBaemblit

eeeefoe

e |eloele
o e
'

KaponpouHble
cnnagbl

Pasmepol

O603HaueHne  M3obpaxeHune

Cnnasbl AOOCTYMHblE K 3aKa3y

NS ARFIEERREERRERE

OEPKaBKU NNacTUHbI OLC S |be bs g g E E E &N-a g E 5 E g
SEET12T3-PM 134 | 134 |3.97| 4.1| 255 * * | %
* * | *

SEGT12T3-LC 134 | 134 |3.97| 4.1 | 2.55 * * | %
* * | X

Y [MocTosiHHOE Hannune Yk M3roToBneHwue nog 3akas

O MpenbaHble ycnosuna (P HOpMaJ’IbeIe ycnosua

Cranb

Hepxaselowan
cranb

YyryH

matepuan

LiBeTHble MeTannbl

O6pabatbiBaemblit

KaponpouHble
cnnasbl

N306pakeHne
MNacTUHbI

0603HayeHne
LEPKaBKK

SDMT09T308-PM 9525|9525 |3.97| 4.0 | 0.8

ele/e[efo]e

e [eloee
oe
e e

e e

SDMT120412-PM

Pa3Mepb| CnnaBsbl AOCTYMHbIE K 3aKa3y
m E ~ ~ ~N ~N ~N
L oic s be
N N N N N N N
* * | X
27| 127 [4.76| 4.4 1.2 * * | X
* * | *

SDMT150520-PM 15.875/15.875(5.56 | 5.5 | 2.0

% MocTtosHHoe Hannue Yk V3roTosneHue Noa 3akas

29



O WpenbaHble ycnosua @ HopmanbHble ycnosua

Cranb

eeeleoe

Hepxasetoulan
cTanb

e eeoee

Yyryn

Matepuan

o e

LiBeTHble MeTan bl

O6pabatbiBaemblil

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y
O603HayeHune N306pakeHne
JAepKaBKK MAacTUHbI OILC od
TPKN160304-D3 A 165 | 9525 | 3.18 | 04 * * | *
TPKN160308-D3 165 | 9525 | 3.18 | 0.8 * * | *
TPUN160304-D3 165 | 9525 | 3.18 | 04 * * | *
TPUN160308-D3 A 165 | 9525 | 3.18 | 0.8 * * | *

% TMocTosHHoe Hannure K VI3roToBneHMe Nog 3aKas

O Mpenbatbie ycnosnsa (P HopmanbHble ycnosus

Cranb

Hepxasetowas
cranb

Yyryn

matepuan

LiBeTHble MeTanibl

O6pabatbiBaembiit

eleeejofe

¢ |[eloe]e
ee
'

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3Mepr CnnaBbl OOCTYMHbIE K 3aKa3y
O6o3HaueHne  M3obpaxeHne

L 0 3 % 3 R & K B 5
[epKaBKn MNacTUHbI OI.C S be bs g oclcllol2liz g |ls o
N N N N N N N N N
TPKN1603PDTR-D3 127 [9525(3.18| 1.4 | 0.7 * * | %
TPKN1603PDSKR-D3 127 |9525(3.18 | 1.4 | 0.7 * * | %
TPKN1504PDTR-D3 15875 127 |4.76 | 1.4 | 0.7 * * | %
TPKN1504PDSKR-D3 15875 127 |4.76 | 1.4 | 0.7 * * | %

% MMoctosHHOe Hannume Yk M3roToBneHme nopg 3akas

100



(O Vigenbanbie ycnosus

(P HopmanbHbie ycnosus

Cranb

Hepxasetowaa
CTanb

Yyryn

eeeleoe
e eeoee
o€

MmaTtepuan

LiBeTHble MeTanbl

O6pabatbiBaemblil

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl
O6o3HaueHne  M3obpaxeHne

OepPKaBKn nnacTuHbI olC od

EPNWO0603TN-8

CninaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y

b 2l ZP370
L gl ZP257

gl 7P357

Y MocTosHHOE Hannune

(O VipenbaHbie ycnosus

* M3roTtoBneHue nop 3akas

(® HopmanbHbie ycnosus

Cranb

Hepxaselowasn
crans

HyryH

matepuan

LieTHble MeTanbi

O6pabaTbiBaemblit

eleeejofe

¢ |[eloe]e
ee
'

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3Mepr CnnaBbl OOCTYrMHble K 3aKasy
O6o3HaueHne  M3o6paxkeHune
B 25 K B QB
AepKaBKn NNacTUHbI L ®L.C S be bs c 228 2 389
N N N N N N N
TPKR1603PDR-D3 127 [9525(3.18| 1.4 | 0.7 * * | %
TPKR1504PDR-D3 15875 127 |4.76 | 1.4 | 0.7 * * | %

Y lMocTosiHHOE Hanuune

Y V3rotoBneHue nog 3akas

101




WPLI[]

0O603HauyeHne
LEPKaBKM

WPGT060415SR

WPGT080615SR

N306pakeHne

nNnacTUHbI

(O VinenbaHbie ycnosus (P HopmanbHble ycnosusa

Cranb

eeeleoe

Hepxagelowlas
CTanb

e eeoee

Yyryn

o e

maTepuan

LiBeTHble MeTan/bl

O6pabatbiBaemblil

KaponpouHble
cnnasbl

Pa3mepbl Cnnasbl JOCTYMHblE K 3aKa3y
oL.C Od
955 | 42 | 44 | L5 * * | K
1285 | 635 | 55 | 15 * * | x

% MMocTosHHoe Hannure Y VI3roToeneHue nog 3akas

O Vigenvarble ycnosua (7 HopmanbHble ycnosus

0O603HayeHne
[EeprKaBKM

WNMUO80608EM-GM

N306parkeHne
NAacTUHbI

Cranb

Hepxasetowasn
cTans

YyryH

matepuan

LiBeTHble meTannbl

Ob6pabartbiBaembiit

eleeejofe

¢ |[eloe]e
ee
'

KaponpouHbie
cnnasbl

Pasmepbl
L 0LC'S be bs

77 | 12754 |44 16

CnnaBbl BOCTYMHbIE K 3aKa3y

0 n NN N
= = =
O o o o a
N N N N N

b Sl 7P370
PR ZP257
SRR 7P357

% MMocTosHHOe Hannuve Y M3roToBneHue nof 3akas

103



(O Viaenvanbie ycnosus (7 HopmanbHble ycnosusa

Cranb.

elejejefo]e

Hepixasetoujaa
cTanb

e |eloee

Yyryn

o e

O6pabatbiBaembiii
martepuan

LiBeTHble MeTanbl

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepbl

O603HaueHne  306pakeHune

Cnnasbl [OCTYMHbIE K 3aKa3y

o ~ ~

NJ1aCTUHDbI MNJ1aCTUHDbI L IC = PO

a a o

N N N

WCMX030208R-SK 38 | 55 | 238 | 2.8 | 08 * * | %
WCMX040208R-SK 43 | 635|238 | 31| 08 * * | *
WCMX050308R-SK 54 | 794|318 | 3.2 | 08 * * | %
WCMX06T308R-SK 65 | 9525|397 | 3.7 | 08 * * | %
WCMX080412R-SK 87 | 127 |47 | 43 | 12 * * | %

* MocToAHHOE Hanuune * M3rotoBneHuve nop 3akas

(O Vaenbanbie ycnosus (P HopmanbHbie ycnosus

Cranb

Hepixasetowan
cTanb

YyryH

maTepuan

LiBeTHble MeTanibl

O6pabaTtbiBaemblii

cleje/ejofe

¢ [eloje]e
o e
'

KaponpouHble
cnnasbl

Pasmepol
0O603HauyeHne N306parkeHne

CnnaBbl 4OCTYMHbIE K 3aKa3y

m wn ~ ~

[ag] [aa] al wn n

nnaCcTuHbI MJ1aCTUHbI O O U U IR
N N N N N N

SPMT050204-SK 5| 5 |238]22] 04 * * | %
SPMT060204-SK 6] 6 | 23|26 04 * * | %
SPMT07T308-SK 794 | 794 | 357 | 2.8 08 * * | %
SPMT090408-SK 98 | 98 | 43|42 08 * * | %
SPMT110408-SK 115 | 115 | 476 | 44| 08 * * | %
SPMT140514-SK 143 | 143 | 5.2 |5.75| 1.2 * * | *

* MocToAHHOE Hannune * U3roToBneHve nopj 3aka3s

104



MTB TOOL 000 «bECTCEPBHCHT:

MeTannopexyLwmum MHCTPYMEHT 1 OCHaCTKa
ANA MaLVHOCTPOUTENBbHOIO NPON3BOACTBA

O Ofr-10

MTB tool E

WE GIVE YOU THE BEST

. e
W sa 2173
i i5a15
\ T
LS » 4 4472 " 15a/3 . ARG
Yo d 2173~
15a/7
.
¥ .
8} : . i - Bir3, I
Vduner
U z 440 P!
40 -
- = — Kpachoypanscka
t KoHTeiinepran
Marépodia /°'1:ﬁ';$ PR B!
T KpacHoypansckas
[ % :
¥
' D
Fox v B
. 2100 2
\ ) Bpuctone
i Yeankabens e
Januacty BuicTpee, em Tai
2 s = Ayzelws
&
@ 5¢ nTép:
i ;o2 54
W
53 - Sy
2 %,
G o,
~ %
0 >
B ) P
A
%3 [ - Buscepsic
() IS %eny
/ Vpanabens
-
z

Homep TenedoHa: +7 343 382-46-17
Email: info@mtb-tool.ru
Appec: 620109, r.EkatepnHbypr, ynuua Tatuwesa, gom 53, odpuc 8

WWW.MTB-TOOL.RU




	Сплавы
	Стружколом
	Токарные пластины
	Державки
	Отрезка
	Резьба
	Фрезерование
	Сверление

